На основу члана 20 и 29, Закона о процени утицаја на животну средину (Службени  гласник  Републике Србија  бр. 135/04 и 36/09)
ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ПАРАЋИН

ОДЕЉЕЊЕ ЗА УРБАНИЗАМ И ИМОВИНСКО ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ
ОБАВЕШТАВА ЈАВНОСТ

о поднетом захтеву за сагласност на Студију о процени утицаја на животну средину

Предузеће ''TELENOR'' д.о.о.. из Београда, ул. Омладинских бригада бр. 90, као носиоц пројекта, поднело je захтев за сагласност на Студију о процени утицаја на животну средину пројекта локација радио базне станице ''Параћин 3'', предвиђене у оквиру пословног објекта, (објекат Делишес), у ул. Краља Милутина бр. 46, у Параћину, на кп. бр. 4680 КО Параћин град.

Обавештавамо заинтересовану јавност да увид у поднету Студију о процени утицаја на животну средину може извршити у просторијама Одељења за урбанизам и имовинско правне послове Општинске управе општине Параћин, ул. Томе Живановића бр. 10, сваког радног дана од 11-14 часова, у року од 20 дана од дана објављивања овог обавештења.

         Примедбе и мишљења на поменуту Студију о процени утицаја на животну средину подносе се у писаном облику и достављају Одељењу за урбанизам и имовинско правне послове општине Параћин, ул. Томе Живановића бр. 10, Параћин.

          У складу са Законом о процени утицаја на животну средину и Правилника о поступку јавног увида, презентацији и јавној расправи, дана 11.02.2016. године, са почетком у 12ºº, биће одржана јавна расправа и презентација предметне Студије у просторијама Општинске управе општине Параћин, Мала сала председништва на првом спрату, канцеларија бр. 22.
