ПЛАН И ПРОГРАМ РАДА 

УСТАНОВЕ 

ДОМ ОМЛАДИНЕ „ПАРАЋИН“

ЗА 2018. годину
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TIOKJIOH MIlaziuMa 1 obenexasame «Jlana 3abybibenux». Jpyru konnepr 6uhe oxpskan
JIETH.
[Inanupanu Tpomkosu 1o npojexry: 1.120.000 Junapa

2. 1201-I14 ,,Munu taau decr 2018

Omuc: Mysuuku neumju  QecTHBan IONPUHOCH pPa3BOjy M HETOBAKY MY3HUKHX
crocoObHocTH Kox zere. CapaJmba ca rpaJcKiM U CEOCKUM IIKOJIaMa M3 Halllie OIIITHHE.
Y okBupy obGenexapama Jlana rpaja, Buule roguna yHasad, Taunnje ox 2005. roaue,
OZIp’KaBa Ce My3HYKH Jeuynju (pecTuBas, TAKMHYAPCKOT Kapaktepa y Xaiu cropToBa «7.
Jyma». Jlena ydecHHIHM ce Takmuye y aBe kateropuje U Munu ox 1. 1o 4. paspena u
Tunn on 5. no 8. paspena. Cenekrop dectusana je JoBan Anamos.

[Inanupanu Tpomkou 1o npojexry: 490.000 unapa

Ckianame capaame

On mouerxka cpor paga Jlom omianuse ,llapahun“ TpeGa na paxu Ha CKJIanamy
CTPaTeUIKO MOCIOBHE Capajibe Ca pa3sHUM OMIIAAMHCKUM, KYJITYPHUM OpraHuM3anijama u
ycranoBama. Kaxo ynasumo y apyry ronusy paja tpeGa HACTaBUTH OJUTHYHY Capajiby ca
opraHusanyjamMa Kojy je JlomM omajuHe 3alode0 MpoLLle TOAWHE, ald U OCTBAPUTH
capa/imby ca joll BUIIE OpraHu3aiyja.

3ak/byuak

OBo je ocHoB pama Jloma omuagune [lapahun.Kpos npBy rommny paga oBe YCTaHOBE
YCTaHOBUJIM Cy €€ HEKH oJ mpoOiema MiIaaux Koje hemo pemmru oBe romuue. Ca
MJIaliMa je MpeaxXo/He TOJMHe IUIAHUPaH Pajl y OBOj KAaKo O ce mTo G0Jbe OCMHUCIHO
nporpam a y ckiany ca moryhnoctuma Jloma omnamuue «Ilapahus» u GyneToM Kojum
OHa yCTaHOBA pacIoJiaxe.

AOM OMJUIA/IUHE ,,ITIAPARUH*
bpoj:267 /17





Назив: Дом омладине „Параћин“
Седиште: Томе Живановића бр 10 
Канцеларија број 35
35250 Параћин

Претежна делатност: 90.04 Рад уметничких установа 
МБ: 17897241

ПИБ: 109865172

ЈББК: 62139

Надлежни орган јединице локалне самоуправе: СО Параћин

УВОД

Омладина је покретач једног друштва, она одређује у ком ће правцу друштво ићи и како ће се развијати. За локалну заједницу омладина и њено образовање и културно васпитање мора да представља приоритет. Дом омладине „Параћин“ мора се старати да млади добију довољно едукације и разноврсног културног програма.

1. ДЕЛАТНОСТ

Установа Дом омладине Параћин у даљем тексту установа, основана је Одлуком о оснивачком акту Скупштине општине Параћин бр. 022-11/2016-01-II од 01.09.2016.године са делатношћу установе културе (Културно-уметничка).

Своју делатност Установа остварује на основу одлуке Скупштине општине Параћин и других законских прописа, а циљеви у наредном периоду су да установа младима понуди што разноврснији културао едукативни садржај и да помогне развој младих уметника.

2. ПРАВНИ ОСНОВ ФУНКЦИОНИСАЊА
Скупштина општине Параћин је на основу следећих законских аката: Закон о јавним службама (члан 1. члана 4. и члана 13.)  и Закона о култури (члан 22. и 23. и стаб 1 члана 26.) и члана 32 Статута општине Параћин основала Дом омладине „Параћин“.
3. АКТИВНОСТИ У НАРЕДНОМ ПЕРИОДУ

Стална активност Установе је свакодневна сарадња са омладином и приближавање културног садржаја младима у складу са њиховим интересовањима.

Поред наведене активности Установа ће у наредном периоду посветити пажњу организацији рада и установити принципе пословања

АКТИВНОСТИ У ТОКУ 2018. године


Програмске активности:

У програму Дома омладине „Параћин“ предвиђено је организовање семинара, радионица, предавања са предавачима по позиву. Теме ће бити одабране уз помоћ анкета и консултација са младима како би оне биле што ближе младима и наравно што актуелније. Кроз разне семинаре млади ће имати прилику да се опробају у разним стварима и оспособе за неке ствари које ће им касније користити.

Дом омладине као програмске активности у 2018. години урадиће следеће манифестације
«Отворен град, слободан дијалог»


Трибине на којима ће гостовати еминентни предавачи из својих области који ће са грађанима причати о актуелним темама из свих свера живота. Предвиђено је да у 2018. години у склопу ових трибина буде одржано 10 гостовања и трајаће у периоду од фебруара до маја.
«Енергија»


Фестивал електронске музике у трајању од два дана који Дом омладине «Параћин реализује са удружењем грађана «фуллхоусе Србија» који окупља пар хиљада младих и промофише ову врсту музике. Овај фестивал ће се одржати на простору бивше касарне 7. јули и одржаће се крајем јула.
«Рок фест»


Још једна музичка манифестација, овог пута промоција рок музике и младих рок група са територије наше општине, али и шире. Ова манифестација ће се одржати фебруара у затвореном простору.

«Фестивал науке»


Промоција науке младима, популарни предавачи, атрактивни експерименти и представљање науке ученицима основних школа на њима занимљив начин. Одржаће се септембра и траје један дан

«Школа омладинског активизма»


Радионице које промовишу омладински активизам код младих и упућује их у предности онладинског рада код стицања искуства и помагању развоја локалне заједнице. Трајаће током марта.

«Такмичење у гејмингу»


Такмичење компјутерским игрицама између више екипа, у више категорија. Окупљање младих који се баве светом игрица и упознавање са професионалним начином и могућностима чак и зараде на овај начин као тренутно веома популарног метода код младих, а све то кроз један такмичарски карактер.
«Камп омладине Поморавња»


Камп омладине Поморавља је скуп младих из омладинских организација који се баве омладинским активизмом на територији Поморавља. Млади представљају проблеме са којима се сусрећу и планирају нове акција и решавање истих, а све то кроз дводневно дружење уз камповање и чишћење Грзе. Овај камп се реализује са Студентском организацијом Параћин на Грзи крајем маја.

«Филмске улице»


Промоција филмске уметности кроз пројектовање филма на више локација у граду, на отвореном. Млади ће се на овај начин окупити и упознати са филмским стваралаштвом али и са неким занимљивим чињеницама које су везане за тај филм. Ова манифестација ће се одржати средином и крајем лета.

«Фестивал уличне уметности»


Ова акција има за циљ промовисање улицне зидне уметности, графита, али на начин који не уништава јавну и приватну својину већ на местима посебно направљеним за ту намену. Познати уметници из света графита ће гостовати и учити младе својим саветима.
«Школа модерних вештина»


Школа модерних вештина окупља младе који су спремни да кроз радиионице себе усавршавају у разним областима, глума, плес, психологија само су неке од области које се уче у овој школи која траје 5 дана и одржаће се лети, када су средњошколци на распусту.

«Књижевни кутак»


Школа креативног писања кроз радионице, кроз праксу и писање и увођење младих у свет књижевног стваралаштва, али на један начин који не могу да добију у школама.
Поред ових активности Дом омладине ће организовати и следеће манифестације «мађународни фестивал фолклора», «Ратаријада», «Бошњанијада» и «Свети Роман» али и нове «Село моје, моја дедовина» и «Фестивал дечијег фолклора», као и помоћ у реализацији програма културно уметничких друштва.

За 2017. годину као активности Дома омладине «Параћин»
Активности на пројектима:
1. 1201-П3 „ Музичко лето и музички програм 2018 “

Опис: Концертне активности 
Овај пројекат је награда али и нови музички жанр младима у нашој општини.

Одржавање концерта планирано је на градском платоу у центру града или у позоришту у вечерњим терминима. Датуми одржавања нису везани за датуме већ за крај ђачке школске године, као и за њен почета,. Циљ овог пројекта је приближити разноврсне. Први
концерт биће одржан 14. фебруара као 
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