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УВОДНЕ НАПОМЕНЕ

 Центар за социјални рад „Параћин“ у Параћину, обављаће послове социјалне заштите и социјалног рада, у циљу помоћи и заштите породице и појединаца, послове старатељства ка и друге послове предвиђене важећим законима и прописима  од значаја за Републику Србију и за локалну заједницу. 


Програм утврђује циљеве, задатке, рад на превенцији одређених појава, у циљу непосредне заштите свих категорија корисника (деце, младих, одраслих и остарелих).

Окосница планских активности Центра за социјални рад у наредној години је:

-  Закон о социјалној заштити, 

- наставак примене Правилника о организацији, нормативима и стандардима рада центра за социјални рад, по систему водитеља случаја,

- Стратегија одрживог развоја општине Параћин од 2007 – 2017.г. и 

- на основу осталих важећих подзаконских аката.

Правни основ функционисања (Закон, Одлука)


Своју делатност Центар за социјални рад „Параћин“ у Параћину, обављаће кроз: 
· послове социјалне заштите на основу Закона о социјалној заштити и 
· послове органа старатељства (на основу Породичног Закона, Закона о малолетним учиниоцима кривичних дела и кривично правна заштита малолетних лица, Закона о прекршајима, Закона о основним школама (у делу заштите деце са сметњама у развоју), Закона о финансијској подршци деци и породици и
· послове на основу Одлуке о социјалној заштити општине Параћин.      

 Крајем 2013.г. тачније 09.12.2013.г. потписан је ПРОТОКОЛ о међусекторској сарадњи  у процесу заштите жртава насиља у породици на подручју општине Параћин. протокол је сачињен у циљу јасног и прецизног дефинисања и регулисања свих надлежности, интервенција и облика поступања институција – потписника протокола у случајевима насиља у породици и у партнерским односима. 

ДЕЛАТНОСТ ЦЕНТРА У ПЛАНСКОМ ПЕРИОДУ

ОСНОВНА ДЕЛАТНОСТ


Делатност Центра се најшире исказује као заштита деце и омладине, одраслих и остарелих лица, при чему је Центар заштитник интереса појединаца или група који услед стицаја околности, било природних било друштвених, не могу адекватно и у складу са карактеристикама људске природе као и у складу са културним тековинама друштва у коме живе, релативно трајно да задовоље своје потребе без одговарајуће друштвене помоћи. 

Заштита деце и омладине

Очекивани број корисника: 3300
Динамика активности: током целе године.

Планирани број облика, мера и услуга социјалне заштите: 30000
Приоритет у заштити ове групе корисника биће:

· деца без родитељског старања,

· злостављена и занемарена деца и

· деца са сметњама у развоју.

У наредном периоду, значајна пажња биће усмерена на рад са децом са поремећајима у понашању, децом из поремећених породичних односа, децом из маргинализованих група (ромских породица, децом из породица које су избегле или расељене, корисника НСП-а), као и са осталом децом без спецификованих категорија. 

У примени облика заштите у најбољем интересу деце инсистираће се на: 

- остајању у породици кроз подршку породици,

- и на свим другим облицима ванинституционалне заштите деце.


У заштити деце од свих облика злостављања и занемаривања, кључну улогу ће имати тимска интерресорска сарадња за заштиту деце од злостављања и занемаривања.  Тиме ће се, ангажовањем  свих субјеката битних за заштиту деце на локалном нивоу  и координацијом њиховог рада детектовати ове појаве, реаговати правовремено на њихово сузбијање кроз Конференције случаја, и развијати превентивне акције на откривању злостављања и занемаривања. 

 Заштита деце без адекватног породичног старања, за које је примењен облик заштите смештај у хранитељску породицу, биће организован у  Регионалном центру за породични смештај и усвојење са седиштем у Ћуприји. 

          У заштити деце са сметњама у развоју планира се наставак активности Дневног боравка за децу и омладину са сметњама у развоју општине Параћин. Дневни боравак, функционисаће у склопу ЦСР Параћин и пружаће услуге социјалне заштите отвореног типа. 

Заштита одраслих лица

Очекивани број корисника: 4000
Динамика активности: током целе године.

Планирани број пружених облика, мера и услуга: 35000

Највећи број у заштити ових корисника биће из групације:

· одрасла материјално необезбеђена лица,

· одрасла лица са породичним проблемима,

· одрасла душевно оболела, и остала одрасла лица са посебним потребама.

Доминирајући број корисника из ове групације, али може се рећи и преовлађујући број у укупном броју корисника центра, су одрасла материјално необезбеђена лица, чији је очекивани број корисника у наредном периду - 2000. Коплексност проблематике  ових корисника биће и у наредном периоду императив у раду са овом категоријом корисника. 

За досадашњи доминирајући облик социјалне заштите из категорије одраслих корисника - једнократне новчане помоћи, прецизнији критеријуми за доделу истих, прецизирани су Одлуком о социјалној заштити општине Параћин, који праве разлику између радно способних и радно неспособних корисника. Од 2015.г. Центар ће радно способне кориснике организовати и упућивати на волонтерски рад (друштвено користан рад), у сарадњи са Народном канцеларијом општине Параћин,  корисници ће по том основу моћи да својим радним ангажовањем побољшају услове и  квалитет живота.  ТНП као облик подршке најугроженијим породицама  остаће и даље за радно способне и радно неспособне.  Планирани број волонтера у наредном периоду 2015.г. је око – 150 радно ангажованих лица на месечном нивоу .
У наредном периоду, Центар ће у сарадњи са установама-носиоцимама активности у локалној заједници, радити на радној активацији радно способних корисника новчане социјалне помоћи, према Уредби о мерама социјалне укључености корисника новчане социојалне помоћи. 
Заштита остарелих лица

Очекивани број корисника: 1000
Динамика активности: током целе године

Планирани број облика, мера и услуга: 8500
Центар у Параћину има ванинституционалну заштиту старих коју остварује кроз организациону јединицу Клуб за старија лица општине Параћин, чији ће Програм бити посебно представљен.


У домену заштите остарелих лица без породичног старања, остарелих лица без средстава за живот, остарелих теже хронично оболелих лица, примењиваће се расположиви облици породично-правне, односно социјалне заштите према горе 

назначеном броју и динамици. Треба рећи да заштита старих изискује све веће ангажовање, због комплексности проблема који прате ову животну доб, као и тенденције у стручној јавности да се старима обезбеди активно старење.


Све активности у заштити старих биће спровођене кроз: индивидуални рад са корисницима,  рад са породицом, сарадњу са локалном заједницом, сарадњу са невладиним организацијама, и другим организацијама а у складу са програмским активностима ресорног Министарства.


Број очекиваних различитих облика, мера и услуга које ће бити пружене корисницима у наредној години биће – око 73500 у свим категоријама. Број пружених облика, мера и у слуга има тенденцију раста услед развијања нових ванинституционалних мера и услуга социјалне заштите којима се пружа квалитетнија заштита не само најугроженијих група корисника већ и ширих друштвених група и заједнице у целини. То свакако указује на већу отвореност и присутност центра у локалној заједници што омогућије већу информисаност екстерне јавности тј. својим правима које грађани могу да остваре преко Центра за социјални рад „Параћин“ у Параћину у циљу задовољења својих потреба.

ПОСЛОВИ ОД ИНТЕРЕСА ЗА ОПШТИНУ ПАРАЋИН

Одвијаће се према Одлуци о  социјалној заштити општине Параћин.
       Право на различите врсте материјалне подршке остварује се ради обезбеђења   егзистенцијалног минимума и подршке социјалној укључености корисника. Материјална подршка:

      Једнократна помоћ (новчана и у натури), даваће се за следеће намене: 

· санирање последица елементарних непогода, задовољење основних животних и хигијенских потреба, набавка лекова који се налазе ван позитивне листе и плаћање трошкова партиципације за лекове на позитивној листи, плаћање трошкова лечења и набавку помагала за тешко оболела лица, учешће у плаћању комуналних услуга, децу смештену у установама социјалне заштите као и корисницима НСП за помоћ у школовању, поверемено опремање гардеробом и обућом, плаћање практичне наставе и опреме за децу која се образују за занате обилазак деце и куповина пригодних поклона, недељу солидарности са старим лицима, обилазак штићеника који се налазе на домском смештају, повратнике из затвора до њихове социјализације, лекарска уверења за смештај у установу социјалне заштите, трошкова прекида нежељене трудноће из социјалних и других индикација, трошкови издавања документације у поступку остваривања социјално-заштитних права, трошкове боравка мајке пратиље на болничком лечењу детета старости до 5 година у параћинској болници, као и у свим оправданим случајевима када се на други начин  не може превазићи стање социјалне потребе – посебно за лица оболела од најтежих болести као и друга лица којима је потребна помоћ на име лечења и хируршких интервенција),
· накнада трошкова сахране,     

· опрема и превоз корисника на смештају у установу социјалне заштите или другу породицу,

· превоз, исхрана и смештај деце са сметњама у развоју који похађају основну школу ако на територији општине Параћин као и ван ње,

     Субвенције комуналних услуга лакалних накнада и др, (у 2015.г. планира се широк обухват становништва који ће остварити право на субвенцију (утрошак воде), у складу са најновијим изменама и допунама Одлуке о социјалној заштити општине Параћин),

      Бесплатан топли оброк (народна кухиња).

На основу Правилника о поступку закључивања Уговора о донацији са носиоцима регистрованих пољопривредних газдинстава  на територији општине Параћин, планира се и у наредном периоду 2015.г. као и до сада, пријем донације у пољопривредним производима од стране регистрованих пољопривредних газдинстава у општини Параћин, у складу са законским прописима. 
Планирани број корисника једнократних новчаних помоћи је око – 1500 а планирани број одобрених једнократних новчаних помоћи је око – 7000.
Планирани број корисника субвенција комуналних услуга, локалних накнада и др. је око – 5000.
Планирани број корисника бесплатног топлог оброка (народна кухиња) је око – 900.
Планирани број корисника којима ће бити пружена натурална помоћ у                      хигијенским  (до 2000 пакета) и прехрамбеним производима (до 2000 пакета).

 У 2015.г. центар ће бити активно укључен у пружању помоћи (новчана и помоћ у натури), породицама које се нађу у стању социјалне потребе у циљу лакшег савладавања свих кризних ситуација а све у складу са захтевима Одељења и Штабова за ванредне ситуације.

Услуге социјалне заштите су активности пружања подршке и помоћи појединцу и породици, ради побољшања односно очувања квалитета живота, отклањања или ублажавања ризика неповољних животних околности, као и стварање могућности да самостално живе у друштву. Услуге које се утврђују овом Одлуком су:
· клуб за стара и остарела лица,

· дневни боравак деце и омладине са сметњама у развоју,

· социјално становање у заштићеним условима.

Рад Интерресорне комисије. Рад интерресорне комисије базира се на основу Правилника за процену потреба за пружањем додатне образовне, здравствене или социјалне подршке детету и ученику. Стручни радник центра и у 2015.г. биће активно укључен у њен рад и на тај начин доприносиће мапирању нових корисника са сметњама у развоју којима је неопходна помоћ и подршка. 

         Као стална програмска делатност, која је започета у другој половини 2004.г. су активности на пројекту «Социјално становање у заштићеним условима», које ће и током наредне 2015. године представљати значајно поље деловања. 

ПОСЕБНИ ПРОГРАМИ И ПРОЈЕКТИ

Програми чија се реализација планира  у наредној години:

 Реализација Програмских превентивних активности Општинског Одбора за превенцију и сузбијање болести зависности. Традиционалне активности Одбора на спречавању зависности од  психо-активних супстанци, биће реализоване у виду предавања за ученике основних и средњих школа, за њихове родитеље и наставнике. 

Поред предавања везане за употребу наркотика бити реализована и предавања везана за алкохолизам, који је такође распрострањен међу младом популацијом као и превенција савремених облика зависности (од интернета, игара на срећу, видео игрица, фејс бука, тв и др.). Уз предавања биће дељен пропагандни  материјал (ученицима и родитељима) као и подела материјала на штанду ( у школама и у граду).

Планира се и реализација нових предавања везаних за употребу енергетских напитака што подразумева едукацију едукатора и њихова даља предавања. Традиционална акција „Шта знаш о здрављу“ у сарадњи са  ОО Црвеног крста у Параћину кроз такмичење ученика виших разреда, кроз систем такмичења и елиминације до коначног победника. Сви учесници и такмичари добијају награде а две екипе у финалу имаће организован једнодневни излет. 

У наредном периоду 2015.г Одбор ће се бавити превентивним активностима према свим нашим грађанима кроз емитовање рекламног спота „реци НЕ“ као видео рекламу, едукативним емисијама и гостовањем на РТВ каналу „М“ као и на радио Параћину. Наставиће се и објављивање едукативних текстова у локалном листу. У наредном периоду се планирају едукације едукатора за радионичаркси тип рада као наови вид рада Одбора. Доминантне теме ће бити: „Коцкарска зависност“, „Стоп енергетским напицима“, „Марихуана је опасна, зато...“. Све активности које ће Одбор реализовати у наредном периоду 2015.г. биће пропраћене пропагандним материјалом као и гостовањем стручњака из наше локалне заједнице и других стручних установа у тематским емисијама на локалној телевизији.
              - Релизација програмских активности из пројекта ''Декада Рома“ у 2015.г.
- обележавање датума од значаја за очување ромске традиције,

- обезбеђивање школског прибора за децу ромских породица,

- обезбеђивање уџбеника, школског прибора као и плаћање школарине, стипендије за ромску омладину који похађају средњу, вишу или високу школу,

- инфраструктурни грађевински радови у циљу поправке канализације и санитарног чвора,
- подела пакетића за децу из породица ромске популације поводом Нове године. 

      Укупан планирани новчани износ за напред наведене активности у 2015.г. је 1.000.000,00 динара.

· Спровођење јавних радова Националне службе за запошљавање, на основу чл.56 Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености, чл.21 Статута Националне службе за запошљавање, чл. 109 Правилника о начину и критеријумима за спровођење мера активне политике запошљавања. 
Доношење Одлуке о одобравању средстава за спровођење јавног рада у периоду од 01.09.2015.г. до 30.11.2015.г. (у трајању од три месеца). Послодавацу-извођачу јавног рада ЦСР Параћин биће одобрена новчана средства у износу од – 905.458,18 динара у циљу радног ангажовања 11 незапослених лица (на пословима геронто-домаћице, 7 на селу и 4 у граду). Незапослена лица биће радно ангажована на основу Уговора о привременим и повременим пословима. 
АКТИВНОСТИ НА ТЕКУЋЕМ ОДРЖАВАЊУ ОБЈЕКАТА


У оквиру текућег одржавања, планирају се следеће активности:

Клуб за старије особе општине Параћин
-      Зидарски радови у дворишту Клуба                                         - 100.000,00 динара
             Домско одељење „Извор“

        -    Набавка машине за чишћење подова                                       - 400.000,00 динара
             Центар за социјални рад
        -    Кречење унутрашњих просторија (канцеларија)                    - 400.000,00 динара
ПОТРЕБНА ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА


Дају се у укупном износу по изворима финансирања, а прецизнија аналитика прихода и расхода приказује се Финансијским планом:

- ИЗ РЕПУБЛИКЕ:  
                                                          58.000.000,00 динара
                                                    

      - ИЗ ОПШТИНЕ                                                                     100.800.000,00 динара                                                                 
      - ОСТАЛИ ПРИХОДИ                                                           21.400.000,00 динара                         
         УКУПНО :                                                                          180.200.000,00 динара                                   
ДИНАМИКА ИЗВРШЕЊА ПРОГРАМА

Већину својих програмских активности, Центар ће спроводити континуирано, током целе године, када је у питању заштита и задовољење потреба свих категорија становништва општине Параћин (деца, омладина, одрасли и стари).

МОГУЋИ ПРОБЛЕМИ У РАДУ

Обзиром на комплексност проблематике којом се ЦСР бави, у наредном периоду биће стављен акценат на већој партиципацији корисника услуга ЦСР из области социјалне заштите. 

Остали проблеми су су углавном уназад годинама исти,

· непостојање систематизованих радних места возача, домара и радника на пословима обезбеђења у центру (због чега су радници Центра често изложени агресивности корисника), 

· непостојање систематизованих радних места за стручне раднике (недостаје 4 стручних радника),

· недовољна информатичка образованост радника и сл.

· проблем недефинисаности надлежности и интеграције Центра у заштити појединих категорија корисника (душевно-оболелих лица) што често доводи до институционалне немоћи,

· проблем пребацивања здравствене заштите корисника на социјалну заштиту,

· проблем даљег развијања одговорности корисника за своје стање социјалне потребе

· недовољни просторни капацитети.

ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА

           1. ЦСР Параћин

          -  Служба за децу и омладину,

          -  Служба за одрасле и старе,

          - Служба за правне и административно техничке послове (у оквиру ове службе су пријемна канцеларија, канцеларија за материјална давања и финансијски послови),

      2.  Клуб за старије особе општине Параћин
      3. Дневни боравак за децу и омладину са сметњама у развоју ( од децембра 2009.г. дефинисан је као радна организација ЦСР Параћин).

            4. Домско одељење „Извор“

Структура и број запослених у ЦСР, биће следећа:

ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД:
Центар ће имати укупно 20 радника и то: директор – 1, правника – 2, психолога – 3, педагога – 1, специјалног педагога – 1, социолога – 2 (финансирће се из буџета СО Параћин), дипл. социјална радника – 2 ( а 1 дипл. соц, радник финансираће се из буџета општине), социјалних радника – 3 (један ће се финансирати из буџета СО Параћин), шеф рачуноводства-1, благајника-1, административни радника-2 (од којих ће се један радник финансирати из буџета СО Параћин) , административно-техничког референта – 1.

У наредном периоду биће ангажовано 3 – радника на повременим и привременим пословима и то 2 – административно-технички радник и 1 – возач. Ангажовање ових радника је неопходно због повећања обима посла у ЦСР Параћин.  Планира се и ангажовање 1- лица на пословима обезбеђења и то преко Агенције која врше послове обезбеђења. У нарењдном периоду планира се преузимање 2 – радника из институција чији је оснивач локална самоуправа. 
ПРЕВЕНТИВНЕ АКТИВНОСТИ
Превентивне активности ће се углавном одвијати кроз већ наведене посебне програме и пројекте које Центар реализује са својим организационим јединицама,  кроз програмске активности Општинског Одбора за превенцију и сузбијање болести зависности – Параћин.

АНАЛИТИЧКО – ИСТРАЖИВАЧКИ РАД
        Аналитичко-истраживачки рад огледаће се кроз сарадњу и учешће  радника у актуелним стручним часописима и разним социјалним акцијама (организовање пригодних трибина и округлих столова са актуелним темама које се односе на живот и рад људи у нашој друштвеној средини). Током 2015.г. детектоваћемо  актуелне социјалне појаве и проблеме и сходно томе проналазићемо начине и могућности за њихово брзо и квалитетно решавање. Један од приоритета не само у краткорочном већ и у дугорочном периоду је рад на стручном усавршавању и оспособљавању радника у облику специјализација, едукација, и тематских семинара, од значаја за усавршавање стручног деловања у раду Центра у складу са потребама у раду насталим применом Правилника о организацији, нормативима и стандардима Центра за социјални рад. 
ПРОМОТИВНА АКТИВНОСТ
Центар је протеклих година веома успешно реализовао промотивне активности   уз помоћ локалних јавних медија радија и телевизије, електронским путем као и Билтена општине Параћин, кроз које је јасно представио своју делатност друштвеној јавности, и на тај начин је сензибилисао за његов рад, што ће свакако радити и у будућем периоду.
НАПОМЕНА: У Прилогу овог Програма рада ЦСР «Параћин» у Параћину за 2015.г. достављамо Вам и посебне Програме рада за 2015.г. Организационих јединица ЦСР Параћин и то:

-  Клуба за старије особе општини Параћин,

- Дневног боравка за децу и омладину са сметњама у развоју – Параћин и

- Домског одељења „Извор“
 КЛУБ ЗА СТАРИЈЕ ОСОБЕ ОПШТИНЕ ПАРАЋИН
ВАНИНСТИТУЦИОНАЛНА ЗАШТИТА СТАРИХ КРОЗ РАД КЛУБА ЗА СТАРИЈЕ ОСОБЕ

Клуб за старе има своју сталну и континуирану делатност којом се унапређује деинституцинализација социјалне заштите старих особа, као и употпуњавање друштвене бриге о старима у локалној заједници. Потребе остарелих лица за дружењем и социјалним контактима реализују се преко одређених садржаја који спречавају њихову социјалну изолацију, а то су :

помоћ при укључивању у активности     у локалној заједници,примерено њиховим могућностима,(књижевне вечери,изложбе,сајмови,позоришне представе,посете библиотеци,концерти), затим кроз различите спортске и рекреативне активности,као и рехабилитационим ангажманом

·  релизацијом разноврсних културно-забавних активности у просторијама клуба и ван клуба, приредбе,изложбе ручних радова чланова,припремање старих јела,излагање старих предмета са сеоских домаћинстава,организовани сусрети са личностима из јавног и културног живота,

· обезбеђивањем извесног нивоа услуга исхране и служења топлих и безалкохолних напитака,

· коришћење стручних савета лекара,правника,психолога,социјалног радника и др.ради задовољавња основних потреба здравствене заштите,

· помоћ у информисању кроз читање дневне штампе,

· помоћ остарелом лицима,која су без адекватне породичне бриге и старања, у обављању и задовољавању свакодневних животних потреба,

· помоћ у решавању проблема материјалног положаја,остваривању права,санирању поремећених породичних односа,у решавању конфликата у међуљудским односима,

· помоћ у пружању услуга које ће оснажити остарела лица да се искажу према својим склоностима,интересовањима и могућностима кроз рад различитих секцуја-фолклорне,литерарне,ликовне,кулинарске,ручног стваралаштва,спортских, шаховских и других.

ПЛАНИРАНЕ АКТИВНОСТИ ЗА 2015. ГОДИНУ

У току наредне године планиран је наставак и континуитет у одвијању сталних клубских активности које су започете током протеклих година. Као сталне активности које се уобичајено одвијају сваке године су:

-     Прославе и обележавање свих значајнијих датума и празника и то: 
-     26.јануара планирана је традиционална прослава годишњице Клуба за чланове клуба. Поред прославе ову манифестацију ће пратити извесна прaтећа активност у форми изложбе или књижевне вечери са члановима клуба.

-     У фебруару се поводом празника Сретења планира традиционално обележавање овог празника , у форми сусрета младих и старијих генерација, када једни другима даривају симболичне поклоне и друже се. 

-  Планира се традиционална прослава 8.марта за чланове клуба са организовањем ручка у простору Клуба за старе.

- Планира се традиционална прослава Нове године за чланове клуба такође са организовањем ручка.
-  Планирају се турнири у шаху једном месечно, а у месецу мају Организује се традиционални меморијални турнир у шаху „Живан Милошевић“,
-Патронажна служба ће и надаље сваког уторка у простору Клуба, вршити мерење притиска и шећера у крви члановима клуба.

-Планира се реализација три излета у наредној години, са посетом  споменицима, музејима или одређеним значајним историјским местима. 

-     Од месеца марта па до септембра планирана су повремена дружења( у просеку једном месечно) и размена искустава са другим клубовима за старе из других градова (Врњачка бања, Лесковац, Панчево, Ниш, Књажевац, Алексинац, Деспотовац,  Топола).
· Планира се повремено организовање културно-забавних манифестација као што су  предавања из области интересовања чланова клуба, изложби локалних уметника, књижевних и поетских вечери, разноврсних спортских активности и акција (турнира, продајних изложби у хуманитарне сврхе). 
· Организовање игранки сваке друге недеље као вида забаве и дружења самих чланова са анимационим активностима ( маскенбал, такмичења у разним областима).

· Организовање програма и приредби који се остварује радом секција као забавних тако и спортско-рекреативних. Пре свега то су традиционални Ускршњи и Октобарски турнири и изложбе секција поводом ових празника, са поделом награда победницима у такмичарским дисциплинама.  

У наредној години акценат би се дао поновном обнављању,  услужног програма-помоћи у кући као социјално заштитног програма којим се омогућује старим лицима ,која се не могу  адекватно старати сама о себи, помоћ у задовољењу свакодневних потреба и останак у својој породици у домаћинству.Програм сервисних усуга би се поново обновио најпре на територији града а затим и на широј  територији општине Параћин. Стратешким планом развоја социјалне заштите општине Параћин, као један од приоритетних циљева дефинисана је циљ подизање квалитета живота старих особа а као приоритетна усуга која се треба развијати на локалном нивоу дефинисана је услуга помоћи у кући за старе.Нормативно ова услуга је дефинисана и постоји у Одлуци о услугама социјалне заштите општине Параћин као једна од обавезних услуга ,коју општина развија према старијим лицима.Зато би приортетан циљ у наредној години био обезбеђење  финасијских  услова за поново оживљавање услуге, као услуге коју реализује Центар за социјални рад самостално или у партнерству са неким локалним удружењем.У периоду од 2002. године до 2012. Године услуга се континуирано обезбеђивала за 60 корисника у граду тако да би поновно обнављање ове услуге било приоритетно за 55 домаћинстава или у просеку од 60 до 65 појединачних корисника који живе у граду.

 ДИНАМИКА ИЗВРШЕЊА ПЛАНА РЕДОВНИХ КЛУБСКИХ      АКТИВНОСТИ У 2015.години

Активности су распоређене месечним планом догађаја од којих су неке константно одређене  и везане за одређене датуме а друге се пак организују зависно од интересовања и уклапања и договора са осталим учесницима 

(посете пријатељским клубовима и дружења са истим или организовање предавања, изложби, књижевних вечери и др.). У просеку сваког месеца се према плану организују минимално две активности  а одређеним месецима (јануара, априла, октобра и  децембра се организује више догађаја због обележавања значајних датума).
СТАТИСТИЧКИ ПОДАЦИ КЛУБА ЗА СТАРИЈЕ ОСОБЕ У 2015. ГОДИНИ
Од 2002 до 2013. године укупан број чланова Клуба је био 852 који су се уписивали током тог извештајног периода али нису сви ажурно  плаћали чланарину.Од јануара 2013. године извршена је пререгистрацијачланова како би се одвојили чланови који више нису активни  тј.који нису платили чланарину(преминули или из других разлога не долазе).Укупан број чланова на крају 2014.године, који активно плаћају чланарину је 346.Приликом уписа и плаћања чланарине за наредну годину  сваки члан добија чланску карту за дату годину и обавеза је члана да је носи са собом приликом доласка у Клуб.Претпоставља се да број остарелих грађана који долазе у Клуб и већи зато што и даље постоји одређени број људи који спорадично дође тј.зависно од активности које га занимају а није се притом учланио у клуб.Укупан број новоуписаних чланова клуба током 2014. Године је био 30 нових чланова од чега 17 мушкараца ,а 13 жена. Током 2013.године укупно је било уписано 53 нова члана, од чега 40 мушкараца а 13 жена.Током ове године је било мање уписаних нових чланова него претходних година због тога што  Клуб за стрије особе није радио са члановима пуна 4 месеца од маја до септембра, у току ванредне ситуације, како би пружао помоћ пострадалом становништву од поплава.Управо зато бележи се пад новоуписаних чланова али се примећује да је у периоду након поплаве, као и током месеца јануара и фебруара забележен пораст броја новоуписаних чланова. Највише чланова је просечне старости од 60 – 70 година и има их у тој категорији  123. У просеку се годишње учлани  нових 50 чланова (ове године мање због ванредне ситуације), гледајући за период од 2003 до 2010.године. Просечно у току године постане пасивно око 5 до 7 члана, углавном због смрти. Долазак млађих чланова у великој мери утиче како на повећање броја догађаја тако и на масовнију присутност чланова и учествовање у њима, што је позитиван ефекат и омогућује члановима личну афирмацију, ојачање осећаја припадности, и уопште активитет у старости што је један од императива у постизању циљева у ванинституционалној социјалној  заштити старих. 2015. године планирани број чланова Клуба је око – 650.
Структура и број запослених у Клубу за старија лица општине Параћин у 2015.г. биће следећа:
      Клуб ће  имати 8 радника:  руководилац клуба -1, социолог – 1, социјалног радника-1, радника на административним – техничким пословима – 1, пословима одржавања клупске опреме и вођење магацина, набављач, економ, послови уноса података у рачунар и пословима возача-1, домаћице Клуба -2, 1 – дипломирани правник. (Свих поменути радници у Клубу финансираће се из буџета СО Параћин).
ДНЕВНИ БОРАВАК ЗА ДЕЦУ И ОМЛАДИНУ СА СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ
Годишњим планом рада уређује се време, место, начин и носиоци остваривања програмских активности. Годишњи план рада доноси се за период од јануара до децембра текуће године. Пружалац услуге је Центар за социјални рад, служба Дневни боравак за децу и омладину са сметњама у развоју. Услуге Дневног боравка су бесплатне и финансирају се из буџета општине Параћин. Центар за социјални рад „Параћин“ у Параћину реализује услугу Дневног боравка за децу и омладину са сметњама у развоју као овлашћени пружалац услуге. Од 2008. године Дневни боравак за децу и омладину са сметњама у развоју, правно постоји као служба Центра за социјални рад од 2009.године.Jуна 2011. донета је општинска Одлука о социјалној заштити и услугама социјалне заштите у Параћину у коју спада и Дневни боравак за децу и омладину са сметњама у развоју, као дневна услуга у заједници .
КОРИСНИЦИ УСЛУГЕ - ПРИОРИТЕТНА ГРУПА
Циљна група су деца и млади са сметњама у развоју са урођеним или стеченим физичким сметњама(церебрална парализа, параплегија, пареза) сензорним сметњама, говорно-језичким сметњама ( алалиа, дислалиа, развојна дисфазија..), интелектуалним, емоционалним, вишеструким сметњама са дефинисаним степеном подршке, која услед друштвених или других препрека немају могућност или су те могућности смањене да се укључе у активности заједнице са пребивалиштем на територији општине Параћин.Пријем корисника реализован је на основу постављених критеријума који су дефинисани у Правилнику услуге дневног боравка. Капацитет боравка 20 корисника. Тренутни број корисника услуге боравка 15 :Дванаесторо корисника, узраста од 20- 33 година и са њима се обављају програмски садржаји прилагођени њиховој доби и способностима односно степену потребне подршке. Троје корисника узраста од 10-17 година са програмским садржајима прилагођеним узрасту и степену потребне подршке. Услуге дневног боравка су бесплатне.
ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА У ДНЕВНОМ БОРАВКУ
Радно време, од понедељка до петка, у времену од 07:30 до 15:00 часова.Рад са корисницима се одвија по утврђеној структури дана на дневном, недељном, месечном и годишњем нивоу. Програм и план је прилагођен узрасту, психофизичком статусу, способностима, интересовању детета и степену потребне подршке. Правна, финансијска и стручне службе ЦСР сарађују и пружају подршку Дневном боравку, исте службе су на локацији, у улици Крагујевачка 4.
ОСНОВНА СВРХА (циљ) услуге дневног боравка је подизање нивоа самосталности корисника и његово укључивање у социјалну средину, подизање нивоа функционисања кроз развијање вештина, навика, развијање мануелних и других способности као и подстицање психомоторног развоја и креативног изражавања.

ПОСЕБНИ ЦИЉЕВИ:

Пружање услуге, прилагођене специфичностима циљне групе, деци од 6-18 година младима до 26година и одраслима који су боравку од 2008.године. Корисници услуга дневног боравка су деца и млади, која су социјално изолована (руралне средине ), особе са вишеструким сметњама која нису укључена у неки од система образовања и васпитања али и деца која су обухваћена инклузивном образовању и повремено користе услуге ДБ. Оснаживање породице: укључивањем у рад боравка, јавном заступању и изради индивидуалних планова подршке. Стварање услова за активности које су усмерене на јачање и укључивање ресурса локалне заједнице. Ангажовање волонтера у креирању активности услуге и социјалним контактима са корисницима. 
ПРОГРАМСКЕ АКТИВНОСТИ
Наведени задаци релизоваће се кроз планирање и развијање тема и садржаја активности дато у Основном програму и на основу плана рада дефектолога, физиотерапеута, медицинске сестре (конкретни циљеви,садржаји и активности).

САДРЖАЈ ПРОГРАМА:
Развијање вештине свакодневног живота и старања о себи;

      Развијање вештине социјалне комуникације и међуљудских односа ;
      Развијање одговорности и навика везаних за образовање и живот у заједници
Поштујући личност и сопствени развојни ток, програм се прилагођава сваком појединцу кроз индивидуални план подршке, који креирају стручни тим боравка уз учешће и сагласност родитеља/старатеља.
Развијање самосталности и одговорности у извршавању разних друштвених улога које обезбеђује укљученост корисника у живот заједнице.

Развој навика и вештина у овој области обезбеђује се усмереним активностима укључивањем корисника у дешавањима локалног типа, сарадњом и учешћем социјалних актера локалне заједнице у задовољењу потреба и пружање подршке у неким аспектима друштвеног функционисања.

· Одговорности : пружање помоћи и подела одговорности у породици; пружање помоћи пријатељима у боравку, суседству; учествовање у групним активностима 

· Образовање и васпитање : превоз корисника возилом боравка и понашање током вожње кућа- боравак-кућа, улазак и кретање у боравку ; учествовање у активностима у боравку

· Забава( рекреативне и културне активности ): 

· спортско- рекреативне активности у боравку и 

· коришћење базена и терена Спортског центра 7.јули ; 

· физичке активности по плану и програму физиотерапеута, водећи рачуна о психо-физичком статусу корисника и потребној подршци на индивидуалном плану ; 

· присуствовање културним догађајима: Ликовна колонија, спортско-културно лето,

· учешће у обележавању Дана ОСИ, 

· ускршња изложба, изложба радова кортисника на Етнофесту,

· учешће у обележавању Дана општине, приредбе...), 

излети у непосредној околини града, Грза, Сисевац, Зооврт Јагодина посете библиотеци, музеју и другим јавним установама

· рекреативни боравак – дестинација по избору корисника и родитеља маја/јуна 

Временски оквир: током целе године кроз дефинисан месечни (недељни ) ритам. 
 ПОДРШКА ПОРОДИЦАМА- САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА

Сарадња са породицама корисника услуге боравка као и потенцијалних корисника/породица услуге.
У циљу остваривања најбољег интереса корисника развија се сарадња и партнерски однос са породицом, посебно са родитељима/старатељима, како би се подстакло активно учешће у процес развоја деце и унапређење родитељске компетенције и подразумева :

Активности :
1. Упознавање родитеља са програмским садржајем дневног боравка: 

      2. Учествовање родитеља у изради индивидуалног плана подршке за децу/младе
3. Информисање родитеља о напретку у раду са дететом путем: 

4. Родитељски састанци
Временски оквир: 2 групна састанка или по потреби , индивидуални разговори и виђења током целе године .
 САРАДЊА СА ЛОКАЛНОМ ЗАЈЕДНИЦОМ
Унапређење положаја корисника унапређењем сарадње са локалном средином и окружењем Дневни боравак омогућава корисницима да остану у својој породици да развијају и задрже свој лични и културни идентитет, настоји да својим ангажовањем анимира заједницу: обезбеђивањем доступности услуга деци/младима у заједници, недискриминаторно прихватање особа са сметњама у развоју, повећа осетљивост јавности о правима и поштовању личног достојанства и потребе да буду третирани као равноправни чланови заједнице.
Активности: подразумевају формирање социјалне мреже у локалној заједници :

1-Повезивање са локалном самоуправом, установама образовања (школе, вртићи), удружењима ОСИ, здравственом установом, установама културе ( библиотека, музеј, позориште, културни центар ), спортском халом- са којима преко протокола или уговора о сарадњи обезбеђују корисницима боравка приступ услугама,

2- организовање и учешће у догађајима у локалној заједници у циљу информисања, едукације, подизање толерантности на различитост, анимирање јавности и прикупљање средстава за програме Дневног боравка,

3- развој програма који подржава волонтирање и друштвену солидарност, 

4- смањивање предрасуда о (не )способностима деце и омладине са сметњама у развоју, развијање осетљивости, позитивног односа и прихватање различитости у оквиру локалне заједнице.
АКЦИОНИ ПЛАН РАДА ДНЕВНОГ БОРАВКА ЗА 2015.
· Пријем нових корисника (попуњавање капацитета боравка)

· Уређивање ентеријера Дневног боравка,
· Опремање простора Дневног боравка опремом која задовољава техничке стандарде,
· Унапређење услова за рад са корисницима,
· Организовање превоза корисника и ужине за кориснике,
· Вођење потребне стручне документације,
· Израда извештаја, евалуација,
· Индивидуални разговори, групни састанци, анкета,
· Стручно усавршавање особља, едукације, супервизија,
· Стварање услова из области противпожарне заштите,
· Лиценцирање Дневног боравка.
Реализацију активности Дневног боравка и током наредне 2015.г. године, биће пропраћена на адекватан начин  од стране локалних медија.  
Структура и број запослених у Дневном боравку за децу и омладину са сметњама у развоју, биће следећа:
Дневни боравак за децу и омладину са сметњама развоју у 2015.г. имаће  6 радника и то: 1 – руководилац, 1- дефектолог, 1- радни-терапеут, 2- медицинске сестре, 1- возач и 1-спремачица (волонтер).
ДОМСКО ОДЕЉЕЊЕ „ИЗВОР“
Делатност у планском периоду

         Домско одељење „Извор“, је организациона јединица Центра за социјални рад '' Параћин ''  у Параћину, у свом раду примењиваће одредбе Закона о социјалној заштити које се односе на услуге смештаја корисника као и Правилник о ближим условима и стандардима за пружање услуга социјалне заштите.
   Основна делатност

         Као установа социјалне заштите основана од стране Владе Републике Србије ово одељење обавља следеће делатности у складу са Законом и Правилником-обезбеђивање структуралних стандарда којима се утврђују вредносне, квалитативне и квантитативне димензије стручних поступака код збрињавања одраслих женских лица ометених у развоју. 
        Специфичност  Домског одељења је да ће се све наведене активности радити у директном партнерству са Српским Православним Манастиром ''Света Петка'' у Извору односно са сестринством Манастира, које ће обављати послове неговања, одржавања хигијене, обезбеђивање оброка. Односи се регулишу одговарајућим Уговором који се закључује на почетку календарске године. 
           Активности на заштити корисника опредељиваће степен ометености и реалне могућности  корисница. Структура корисница опредељује и приорите делатности, тако да је најзаступљенија  здравствена заштита у сва три нивоа (примарни, секундарни и терцијални), обезбеђивање основних егзистенцијалних потреба, уз стално настојање да се побољша  квалитет пружања услуга кроз побољшање услова живота и рада.
 Задаци одељења, области и непосредне заштите корисника

           На смештају је – 90 корисница. У наредном периоду планира се попуњавање капацитета – 92 косриснице. У наредном периоду активност биће фокусирана на реализацију следећих задатака: 

 Социјална-заштитна делатност
          У циљу реализације задатака и циљева који су складу са принципима социјалне заштите, треба обухватити: пријем корисница, њихов смештај, становање, исхрану, обезбеђење одеће и обуће, организовање времена  и активности корисница, ажурирање документације и друго. 

         У оквиру реализације напред наведених задатака, оствариваће се непрекидна сарадња стручног тима Центра за послове Домског одељења и стручних тимова упутних оргна за време трајања боравка корисница у устаноови (орагнизовање посета корисницама, израда формалних извештаја на годишњем нивоу, израда планова заштите, отпуст корисница за викенде и годишње одморе код родитеља или сродника). У том смислу инсистираће се на сачињавању заједничких планова заштите корисница, као и координираном раду на остваривању задатака предвиђених индивидуалним планом заштите, посета корисницима од стране упутног Центра једном годишње.    
   Задовољавање егзистенцијаних потреба

· Пружање и подизање квалитета услова живота и становања, обезбеђивање адекватне  исхране у количини и квалитету усклађеним са тренутно важећим 

нормативима и стандардима.

· Одржавање хигијене просторија, што подразуамева личну и колективну 

хигијену.

· Обезбеђивање потребне одеће и обуће,

· Опремање објекта адекватним уређајима и намештајем

· Организовање забаве и рекреације корисница (рођендани, прослава празника, организовање излета, екскурзија и организовање слободног времена и др.).

Задаци из ове области биће поверени са монахињама Манастира ''Света Петка'' у Извору. 

      1. Здравствена делатност
За послове здравствене заштите биће ангажовано 5 медицинских сестара и лекар опште медицине према Уговору са Републичким фондом здравствене заштите. Здравствена заштита се одвија у складу са стандардима и потребама корисница.
2. Инвестиционе активности 

Нема планираних велеких инвестиција за 2015.г. већ само текуће одржавање објекта. Све активности биће усмерене на припрему документације о испуњености услова за издавање лиценце пружаоцима услуга социјалне заштите тј. добијање лиценце за пружање услуге. 
3.Финансирање установе 

Финансирање  је у искључивој надлежности Министарства рада, запошљавања и социјалне политике и то: преко цене смештаја везано за категорију смештаја, материјалних трошкова и финансирање плата запослених радника. 
Структура и број запослених у Домском одељењу „Извор“ у 2015.г.  биће следећа:
 Домско одељење „Извор“, ће у наредном периоду имати  15 радника и то: 1 руководиоц, дипл. соц. радника, 1 радни терапеут, дипл. спец. педагог, 1 лекар опште праксе, 2 административно-рачунов. радника, 1 портир - телефониста,  1 виша мед. сестра, 4 мед. сестре, 2 домара-возача и 2 вешерке. 

ПРЕДСЕДНИК УПРАВНОГ ОДБОРА            ДИРЕКТОР ЦСР                                                                                                  
            Живадинка Ђорђевић                                          Биљана Миленовић Стојановић
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