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CeAHULM 0ApKaHOj AaHa 20.12.2016. roa. AoHeo je:

NMNAH U NMPOITPAM PAOA
TYPUCTUYKE OPTAHU3ALMIE ONWTUHE NAPARUH
3a 2017. roauHy

1. Mucwuja n Busuja

3a 2017. roguHy TypucTUuKa opraHusauuja onwTuHe MapahuH naanupa crepehe akTUBHOCTM
Be3aHe 33 OCHOBHY AENaTHOCT: Aa Npy)Ka KBaNUTETHe yCayre CBUM aKTepuma TYPUCTUUKUX MyTOBakba
KOja Cy Be3aHa 3a Hally OMWTMHY, KaKO XOTeAujepuma, yroctute/bMma, Tako M NyTHULMMA Y CBUM
BU0BUMA TypU3Ma.

Te ycnyre mopajy MMaTu BUCOK CTeneH KaBanuTeTa Ha OnNWTe 3a40BO/LCTBO NOHyhauya u
KOPUCHMKA TYPUCTUYKUX YCAYTa U Lene ApYLITBEHE 3ajeJHULE.

TO Napahun Tpeba fa 6yae CMHOHUM 3a OpraHM3auujy Koja ctanHo yHanpehyje ceoje ycayre y
CBUM BM0BMMA NOC0BaHa, HAPOUUTO MAPKETUHLIKMM, OLHOCHO NPOMOTUBHUM aKTUBHOCTUMA.

TO MapahuH Mopa He camo Aa MAeHTUdMKYje U CNIPOBOAM HaBUKe U TpeHJoBe Y Typusmy, Beh
na ux cama npeasuha U Kpeupa, Kao 1 aa 6yae npenosHaT/bMBa M jeAHa of Boaehux TypUCTUYKUX
opraHusauuja Ha noApydjy pervoHa sa gomahe M cTpaHe TypucTe, Kao M cepsuc rpahjaHuma Hawe
onwTuHe.

2. Uumwesn

CneyuguyHu _cmpamewku yusb: Pa3sujarbe M yHanpehuBarbe TYpPUCTUYKMX KanauuTteta u
npomoLyja TYPUCTUUKUX NOTEHLMjana onwTuHe MapahuH.

Onwmu: Moseharbe KBanUTETa yCNyra, PasBoj U edUKACHOCT Ha TPXKULLTY.

Moce6Hu: Moseharbe 6poja 3amocneHux y TypUsMy,pacT yaena Ha TyPUCTUYKOM TPULLTY,
nosehatbe ApylWTBEHEe OArOBOPHOCTM, OCTBapuBarbe ycnosa 3a nobosbluarbe MMULIA TypUCTUUKE
oprauusaumje, noseharbe 6poja Typucta y CBMM BMAOBMMA Typu3ma, y4eCcTBOBarbe Ha 3ajefiHU4KUM
npojekTMma y3 cypuHaHcuparbe MUHWUCTapCTaBa M 0CTanuX 3auHTepecoBaHmx cybjexara.

3. Typuctnyka noHyaa

Pas Ha 061MKOBakby TYPUCTMYKE MOHYAe paau Gopmuparba NPenosHaT/bUBUX TYPUCTUYKUX
npowuseoga. Npae/berbe pPasIMUnTUX TYPUCTUYKUX NOHYAA 338 BEPCKM, CIOPTCKM, NOBHU, aBAHTYPUCTUYKY,
NAaHUHAPCKK, LWKOJICKW, PEKPeaTUBHU, MaHWUdECTaLumMoHN Typu3am y 3aBUCHOCTU Of UM/bHE rpyne u
BPeMeHCKor nepuoaa y kom he 6opasuty.

MNpepacTas/barbe TYpUCTUUKe MOHyAe oapeheHMm UM/bHUM rpynama: WKose, YAPYXetba,
NeH3NOHepU, NNaHUHApW, MPUPOAHALM, CMOPTCKA YAPYKera, TYPUCTUYKE areHuuje, TYPUCTUYKe
opraHusauuje, HagnexHe UHCTUTYLMje U3 obnacTu Typusma.

4.CajMOBM M MapKeTUHLUKE aTUBHOCTH

Kao mecTa HakojuMma Ce 1311331 Ha TPXKULUTE U rae je moryhe U3BpLIMTY LEN0BUTY NPOMOTUBHY
aKTMBHOCT TYpUCTMUKMX cybjekaTa Halle OnwTWHEe, CajMoBM Cy M MecCTa r4e MOMKemo carnefatv
COMCTBEHY NO3ULMjY, KA0 M YNO3HATU KOHKYPEHLM]y.

CajMoBM Cy W MecTa rae je Benuka onykTyauuja Jbyau pasnuumTux npoduna, Kako
NOTEHLMjaIHUX TYPUCTa, TAKO U /byau U3 6paHLue, U rAe MOXXeMo A0hK [0 KOPUCHUX MHPOPMaLWja.

PejoBHMM HacTynuma Ha CajMoBMMa NOKasyjemo Aa cmo cTabuiHa opraHusaumja ca Kojom ce
MOJe NOCN0BaTH, NOKa3yjemo 4a MMamMo KBA/lUTETHE NPOrpame, OCUTypaBamo TPXKMULITE M Ca3HajeMo
HOBE 1Aeje 1 NofaTke 0 KOHKYPEHLMjU.





У вези тога, од 18. фебруара до 21. фебруара ТО Параћин ће наступити на 39. Међународном сајму туризма у Београду, где ћемо промовисати туристичку понуду наше општине. Овај сајам је изузетно битан, због своје величине и броја излагача. У циљу бољег представљања на овом најзначајнијем сајму у региону, трудићемо се да наступимо у сарадњи са привредним субјектима из области туризма из наше општине.

Поред Међународног сајма туризма у Београду настојаћемо да се као излагачи појавимо и на другим сајмовима туризма у Србији и то на Сајму туризма и сеоског туризма у Крагујевцу у новембру. 
Поред поменутих сајмова туризма, ТО Параћин активно узима учешће и на Сајамској изложби сувенира у Лесковцу, публикација у Крушевцу на којима редовно и осваја признања у различитим категоријама. 

Почев од 2014. год. ТО Параћин постаје и организатор Међународног сајма привреде у Параћину, што ће дати нови квалитет сајму и допринети директније и непосредније контакте са предузетницима и привреднцима у циљу успоствљања што успешније сарадње.

Планирамо да појачамо маркетиншке активности у сарадњи са специјализованим агенцијам на теме које су везане за реализацију активности у области односа са јавношћу, успостављање система редовног информисања о активностима и догађајима везаним за рад ТО Параћин, промоцију туристичких потенцијала Параћина у електронским и штампаним медијима и др.

Један од приоритетних задатака у 2017. год. је и усавршавање веб сајта ТО Параћин и успостављање система за његово редовно ажурирање како би исти представљао веома користан сервис потенцијалним корисницима свих врста туристичких услуга у општини Параћин. 
Комплетан сајамски и маркетиншки наступ ТО Параћин у 2017. год. биће усмерен ка промоцији турисичких потенцијала и приближавању истих потенцијалним корисницима услуга, а све у складу са финансијским могућностима ТО Параћин у наредној години.
5. Продаја сувенира

Почев од септембра 2011. год. са радом је кренула и сувенирница у оквиру ТО Параћин. Обзиром да је у досадашњем периоду сувенирница тржишно оправдала своје постојање, у 2017. год. планирамо да унапредимо рад сувенирнице кроз што већу сарадњу са правним лицима. Такође, планирамо да у што већој мери укључимо и локалне произвођаче и удружења који би своје сувенире пласирали преко ТО Параћин, а све у циљу заједничког брендирања нашег града.

6. Пројекти

У току 2017. год. планирамо: 
Дани вина П1, ова манифестација има значај на локалном нивоу и огледа се у очувању и промоцији народне и културне баштине, као ефикасно средство за привлачење домаћих туриста. Почев од 2013. год. ТО Параћин преузела је бригу о винској светковинина "Дани вина". У 2017. год. манифестације ће се одржати крајем фебруара и у првој половини марта. Циљ пројекта је поспешивање развоја винске културе у нашем крају, довођење великог број произвођача и стручњака из ове области како би са локалним произвођачима поделили своја искуства. 
Арт фест П2, манифестација Арт фест је конципирана као спој различитих видова уметности и уметничких изражавања. Обухваћена је музичка уметност кроз класичну, популарну и етно музику. Заступљени су и други видови уметничког изражавања попут фотографије, књижевности и ликовног стваралаштва. Намењен је широкој популацији, од младе до најстарије публике различитог спектра образовања и интересовања. Циљ пројекта је активно укључивање у свет уметности, отварање институција културе и уметности, разбијање табуа везаних за свет уметности као и повезивање осведочених и врсних уметника са колегама и публиком из унутрашњости. 
Крстовданске свечаности П3, у оквиру прославе дана општине ТО Параћин организује манифестацију Крстовданске свечаности, у оквиру које организује Етно фест, као промоцију народних обичаја, етно културе, културе одевања и хране из прошлих времена. У оквиру Крстовданских свечаности ТО Параћин организује и Дечији карневал, који окупља преко 500 малишана из Параћина и других градова Србије. Као завршна манифестација  планира се концерт за дан општине, 27.09.2017. год. Циљ пројекта је неговање народних обичаја, народне радиности и културе. 
Међународни сајам привреде у Параћину П4, почев од 2014. год. ТО Параћин постаје и организатор Међународног сајма привреде у Параћину, што ће дати нови квалитет сајму и допринети директније и непосредније контакте са предузетницима и привреднцима у циљу успоствљања што успешније сарадње. Циљ пројекта је да се на једном месту окупи што већи број пословних људи и грађана, ради размене информација и пословних контаката. 
Уређење Споменика природе «Врело Грзе» П5, у претходном периоду посебан акценат је стављен на уређењу Туристичких излетишта, како би се унапредили услови и садржај боравка потенцијалних туриста и јачање туристичке понуде. Уређењем Споменика природе "Врело Грзе" стварају се нови услови за квалитетнији боравак туриста и путника намерника као и локалног становништва у циљу јачања излетничког туризма.
7. Сарадња са другим туристичким организацијама

Акценат ове сарадње је на сарадњи са Туристичком организацијом Србије, као и са туристичким организацијама из окружења, ради евентуалног заједничког наступа и промоције.

Планирана је сарадња са туристичким организацијама и надлежним институцијама око обједињавања туристичке понуде у региону. Само интегрални приступ туристичкој понуди може довести већи број туриста. У оквиру тога су планирани заједнички наступи на промоцијама, израда публикација, разни облици рекламирања и пропаганде. 

8. Унапређење сарадње са локалном туристичком привредом

Један од послова на којима је већ рађено у предходној години је даље унапређивање сарадње са локалном туристичком привредом. Она би се огледала у заједничком промовисању постојећих туристичких потенцијала, финансирање свих активности које су од заједничког интереса (учешће на сајмовима, штампање публикација, израда туристичке мапе Параћина, повезивање у промовисању на електронским медијима, учешће у пројектима од значаја за подизање туристичких потенцијала општине Параћин, обједињавање промоције целокупне туристичке понуде у свим заинтересованим објектима туристичке привреде итд.).
9. Манифестације

По дефиницији Светске туристичке организације WTO (World Tourism Organization) туризам је кључ за развој светске економије. 

Организовање манифестацијаје веома битно јер оне подстичу и друге гране привреде, предузетништва, пољопривреде итд. Значај манифестација на локалном нивоу огледа се уочувању и промоцији народне и културне баштине, као извор прихода, као ефикасно средство за привлачење домаћих и страних туриста, прилика за ангажовање локалних ресурса, извођача и предузимача, изванредан ресурс за промоцију дестинације, локалне културе и друштвених вредности, али и саме државе у којој се манифестација одржава.
Предности организовања манифестација огледају се у следећим карактеристикама:

-Близина Србије емисионим туристичким тржиштима, пре свега чланицама ЕУ; 
-Повољне цене за посетиоце из иностранства, а и за домаће посетиоце;
-Недовољна познатост, али и атрактивост Србије као туристичке дестинације; 
-Разноврсност солидно очуваних природних и цивилизацијских тековина; 
-Значај природе као ресурса за различите видове туризма;

-Могућност креирања повољних туристичких аранжмана за најразличитије категорије туриста (млади, сениори, породице, пословни људи, авантуристи, итд.); 
Потребно је подизање на виши ниво промоције постојећих манифестације које већ имају традицију у организовању, као и суфинансирање истих ради добијања манифестације која ће бити препознатљива више него на локалном нивоу. 

Почев од 2013. год. ТО Параћин преузела је бригу о винској светковини "Дани вина". У 2017. год. манифестација ће се одржати крајем фебруара и у првој половини марта а по пети пут у оквиру ове светковине биће организован дводневни Сајам вина. ТО Параћин преузима комплетно финансирање манифестације, а техничку организацију само у делу организације Сајма вина. 
Половином маја месеца планирано је одржавање 7. Арт Фест-а који је конципиран као спој различитих видова уметности и уметничког изражавања.

У јулу месецу, од 7-14. јула Параћин је домаћин 10. Међународног шаховског Фестивала “Спортско лето 2017“. ТО Параћин ће се активно укључити у организацију ове манифестације које ја најзначајнија шаховска манифестација у Србији, спортска манифестација у Параћину и која окупља преко 300 такмичара и пратилаца од којих је око 100 гостију из иностранства, из преко 20 земаља Европе и света. Обзиром да ће сви они боравити у Параћину 8 дана, то ће бити одлична прилика да се великом броју гостију из иностранства представи комплетна туристичка понуда Параћина.

У сарадњи са мото клубом "White Angels" ТО Параћин ће заједнички организовати традиционални мото скуп који је на програму последњег викенда у месецу јулу 2017. год.

У оквиру прославе дана општине и тзв. Крстовданских свечаности ТО Параћин ће организовати 7. Етно Фест, као промоцију народних обичаја, етно културе, културе одевања и хране из прошлих времена. У плану је и организација 7. Дечијег карневала у 2017. год. који ће окупити преко 500 малишана из Параћина и других градова Србије. Као завршна манифестација у оквриру Крстовданских свечаности планира се концерт за дан општине, 27. септембра.

У плану је осмишљавање и креирање неких нових манифестација које би биле из области кулинарства.Развијање манифестација са акцентом на кулинарски део догађања, значи дати нови печат туристичкој понуди. Ту би се осим оног дела који је природа дала практично за Параћин почео везивати и онај део туристичке понуде произашо из умећа самих мештана. Гастрономски део понуде у туризму је један од његових најбитнијих елемената. Направити ту бренд је један од најозбиљнијих задатака за све субјекте који се баве туризмом. Само једиственом енергијом свих заинтересованих страна ово је могуће. 
ТО Параћин ће подржавати у финансијском и маркетиншком смислу све сеоске манифестације, како би биле подигнуте на виши ниво и имале више посетилаца. Са друге стране гледано културно-забавни карактер који је битан за посетиоце тих манифестација обогатио би квалитет наше туристичке понуде. 
10. Циљне групе
Домаћи туристи су основна циљна група ка којој ће мо усмеравати своју активност. У том смислу је потребна координација свих учесника туристичке понуде општине Параћин. 
Планира се да се медијски наступи и на словеначком тржишту како би смо пробали да искористимо одличне односе које имамо са Општином Мурска Собота и наклоност Словенаца ка Србији.
Обзиром да одређене манифестације, у чијој организацији учествује и ТО Параћин, окупљају велики број страних туриста (Међународни шаховски Фестивал), наше активности ће бити фокусиране и на њиховим потребама везано за језик, обичаје итд.

11. Едукација
Учешће на семинарима би узели како представници локалне самоуправе, месних заједница, организација и институција које се баве туризмом. Нарочито је битно учешће туристичких агенција и представника надлежних институција из области туризма, како би се промоција туристичких потенцијала подигла на више него локални ниво. 
Такође планирамо подизање сарадње са Економско-трговинском школом на виши ниво.
Планови су да се изврши категоризација сеоских домаћинстава ради подизања квалитета те врсте туризма. Из тог разалога неопходна је едукација, како људи који ће се бавити и послом категоризације сеоских домаћинстава, тако и људи који ће ту услугу пружати.
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YapyxuBare cpejcTasa ca HaANeXHUM MUHMCTApCTBUMA Kao W (uHaHcupatbe npojekata
3asucuhe 0f HUXOBUX N/1aHOBA U NPOTPama, Kao v Hawux moryhHOCTY Ad Ha HbuMma nobujem nponasHy
oueHu 1 aa ce oaobpu duHaHCHparbe.

13. O6jawtberbe NNaHUpaHnux cpeacTaBa

[0 M3HOCA YKYNHWX NAaHUPaHUX cpeacTasa (npuxofa, npumarba, pacxoaa v 3aparaka) y
nporpamckom 6yyeTy 3a 2017. roauHy, AOWO ce Ha OCHOBY aHa/u3e U3BpLuerba niaHa 3a 2016. roguHy
y nepuoay o4 01.01.2016. o 30.11.2016. roauHe v npoueHe moryher octBapera A0 Kpaja byyertcke
roavHe, Kao 1 napamertpa u3 ynyctea 3a npunpemy 6yyeta OnwTnHe Mapahuu 3a 2017. roguHy ca
npojekuujama 3a 2018. 1 2019. roguHy.

MnaHUpaHU NPUXOAU U NpUMaba 3a GMHaHCHpatbe paaa 3a 2017. roguHy:

- 01. Npuxoau u3 Byyera OnwTnHe 16.420.000 anHapa
- 09. Mpumatrbe o4 Npoaaje HedUHaHCK]CKe UMOBUHE 350.000 auHapa

YKYMHO: 16.770.000 gvHapa

MnaHMpaHU PacxoAu 1 uspaum 3a 2016. roauHy cy:

_ 411000 MNnaTe, AOAALM M HAKHAZE 3aNO0CNEHNX 3.500.000 guHapa
- 412000 CouujanHu AONPUHOCK Ha TEPEeT nocnoaasua 620.000 aviHapa
- 414000 CouujanHa Aasarba 3anocneHuma 80.000 guHapa
- 415000 HaKHaje TPOLIKOBa 3a 3anoc/exHe 140.000 guHapa
- 421000 CTanHu TPOLKOBHU 445.000 guHapa
- 422000 TpoLWKOBY NyTOBaLA 150.000 guHapa
- 423000 Ycnyre no yrosopy 8.200.000 guHapa
- 424000 CneuujanusosaHe ycnyre 800.000 auHapa
- 425000 Tekyhe nonpaske 1 0apxasarba 80.000 anHapa
- 426000 Matepwujan 250.000 auHapa
- 465000 OcTtane foHaumje, poTauuje v TpaHcdepu 330.000 auHapa
- 482000 Mope3su, obase3e, TaKCe, KasHe U neHanu 45,000 avHapa
- 511000 3rpaae 1 rpaheBUHCKM 06jeKTn 100.000 guHapa
- 512000 MawwHe 1 onpema 1.700.000 guHapa
- 523000 3anuxe pobe 3a pasby npoaajy 330.000 auHapa

YKYMHO: 16.770.000 gMHaga

Y NapahuHy, 20.12.2016. roaviHe





