РЕПУБЛИКА СРБИЈА                                                                   
ОПШТИНА ПАРАЋИН
ОПШТИНСКА УПРАВА                                                              
ОДЕЉЕЊЕ ЗА УРБАНИЗАМ  И 
ИМОВИНСКО ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ 
На основу члана 50. Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'' бр.72/09, 81/09-исправка, 64/10- УС и 24/11,121/12, 42/13-УС и 50/13-УС, 98/13-УС, 132/2014 и 145/14), члана 19. Закона о стратешкој процени утицаја на животну средину (''Службени гласник РС'' бр.135/04 и 88/10,) и закључка Комисије за  планове (36.седница од 15.01.2016.), Одељење за урбанизам и имовинско правне послове ОУ Параћин оглашава:
Ј А В Н И   У В И Д

У 
1. НАЦРТ  ПЛАНА  ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ СЕВЕРНОГ ДЕЛА ТУРИСТИЧКОГ ИЗЛЕТИШТА ГРЗА, НА ПОТЕСУ ОД ДОЊЕГ ЈЕЗЕРА ДО ПОДРУЧЈА СПОМЕНИКА ПРИРОДЕ "ВРЕЛО ГРЗЕ"
2.  НАЦРТ ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ  ЗА ИЗГРАДЊУ ФУДБАЛСКОГ ИГРАЛИШТА У СЕЛУ КЛАЧЕВИЦА
                                                                                       КАО И У

ИЗВЕШТАЈ О СТРАТЕШКОЈ ПРОЦЕНИ УТИЦАЈА ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ СЕВЕРНОГ ДЕЛА ТУРИСТИЧКОГ ИЗЛЕТИШТА ГРЗА, НА ПОТЕСУ ОД  ДОЊЕ ЈЕЗЕРА ДО ПОДРУЧЈА СПОМЕНИКА ПРИРОДЕ '' ВРЕЛО ГРЗЕ'' НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ 
Нацрти ових Планова и Извештај о стратешкој процени  излажу се на јавни увид од 02.02.2016. год. до 03.03.2016. године.
Планови и Извештај ће бити изложени у просторијама Одељења за урбанизам и имовинско-правне послове ОУ Параћин сваког радног дана од 9 до 14 часова. 
Такође, текстуални и графички део ових Планова биће доступни и на званичној интернет страници општине Параћин  www.paracin.rs, у делу конкурси и јавни огласи.
Физичка и правна лица могу доставити примедбе  у писаној форми Одељењу за урбанизам и имовинско-правне послове Општине Параћин у току трајања јавног увида закључно са 03.03.2016. године, до 11 часова.  
Јавна седница Комисије за планове одржаће се 09.03.2016. године, са почетком у 11,00 часова у просторијама Одељења за урбанизам и имовинско-правне послове Општине Параћин.

Јавној седници могу присуствовати сви подносиоци писаних примедби и друга правна и физичка лица.
