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ПАРАЋИН
ОБАВЕШТЕЊЕ О ДОНЕТОМ РЕШЕЊУ ДА НИЈЕ ПОТРЕБНА ПРОЦЕНА УТИЦАЈА ПРОЈЕКТА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

Обавештавама Јавност даје Одељење за урбанизам и имовинско правне послове општине Параћин, на захтев носиоца пројекта ''Vip mobile'' д.о.о. из Београда, ул. Милутина Миланковића бр. 1ж, кога по овлашћењу заступа ''Квалитет'' А.Д. Ниш, Булевар Светог цара Константина бр. 82-86, Ниш, спровело поступак одлучивања о потреби процене утицаја на животну средину пројекта Радио базна станица КГ 3430_03 ЈА_Честобродица, планиране на антенском стубу, на парцели кп. бр. 1339 КО Клачевица, у Клачевици, на територији општине Параћин.

У спроведеном поступку донето је решење да за предметни пројекат није потребна процена утицаја на животну средину и утврђене су мере заштите.
           Увид у донето решење можете извршити у просторијама надлежног органа Управе за урбанизам, финансије, скупштинске и опште послове општине Параћин, у улици Томе Живановића бр. 10, у Одељењу за урбанизам и имовинско правне послове, и на исто изјавити жалбу у року од 15 дана од дана достављања овог обавештења. Жалба се подноси Министарству заштите животне средине а преко овог Органа. 
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