РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ПАРАЋИН
УПРАВА ЗА УРБАНИЗАМ, ФИНАНСИЈЕ
СКУПШТИНСКЕ И ОПШТЕ ПОСЛОВЕ
Одељење за урбанизам и 
имовинско правне послове

На основу члана 63. Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'' бр.72/09, 81/09-исправка, 64/10- УС и 24/11,121/12, 42/13-УС и 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14,83/18, 31/19, 37/19 и 9/20) и чл.85.–95. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања ( ''Сл. Гласник РС'' бр. 32/2019), Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и Одељење за урбанизам и имовинско правне послове,  Управе за урбанизам, финансије, скупштинске и опште послове општине Параћин оглашавају:
      ЈАВНИ ПОЗИВ

     ЗА ПРЕЗЕНТАЦИЈУ 
УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА ЗА ИЗГРАДЊУ ТРАНСПОРТНОГ ГАСОВОДА ОД МЕРНЕ СТАНИЦЕ (МС) 2 НА МАГИСТРАЛНОМ ГАСОВОДУ (ИНТЕРКОНЕКТОРУ) ГРАНИЦА БУГАРСКЕ - ГРАНИЦА МАЂАРСКЕ ДО  ГЛАВНОГ РАЗВОДНОГ ЧВОРА (ГРЧ) „КАРАЂОРЂЕВО БРДО“ НА ТРАНСПОРТНОМ СИСТЕМУ ЈП„СРБИЈАГАС“, НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ПАРАЋИН
        Јавна презентација урбанистичког пројекта се организује у периоду од 26.02. 2020. до 03.03.2020. године у просторијама Одељења за урбанизам и имовинско правне послове,  Управе за урбанизам , финансије, скупштинске и опште послове општине Параћин, сваког радног дана од 9 до 15 часова. 
Стручни обрађивач урбанистичког пројекта је Институт за архитектуру и урбанизам Србије , Булевар Краља Александра 73/ II  11000 Београд
        Tекстуални и графички део Урбанистичког пројекта биће доступни и на званичној интернет страници општине Параћин  www.paracin.rs, у делу конкурси и јавни огласи.
         Сва заинтересована физичка и правна лица могу извршити увид у урбанистички пројекат и у току трајања презентације могу доставити евентуалне примедбе и сугестије на исти, у писаној форми, Одељењу за урбанизам и имовинско правне послове, Управе за урбанизам, финансије, скупштинске и опште послове општине Параћин, закључно са 03.03.2020. године.
         Заинтересованим лицима која буду вршила увид у урбанистички пројекат биће пружена стручна помоћ у просторијама Одељења за урбанизам и имовинско правне послове.   

       Особа за контакт и давање обавештења у току трајања јавне презентације је: Иван Костић, дипл. просторни планер 

