На основу чл.28, 29, 31, 34 и 49 Закона о јавној својини ("Сл. гласник РС" бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016 - други закон, 108/2016 и 113/2017), чл. 32 ст. 1 тач. 6 Закона о локалној самоуправи (''Сл. гласник РС'' бр. 129/07, 129/2007, 83/2014 - други закон и 101/2016 - други закон), Закона о становању и одржавању зграда (Сл. гласник РС" бр. 104/2016), Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда ("Сл. Гласник РС" бр. 24/2012) и чл. 32. Статута општине Параћин ("Сл. лист општине Параћин" бр. 20/2017) Скупштина општине Параћин дана  07.03.2018. године донела је, 
О Д Л У К У
о финансирању стамбене подршке средствима буџета општине Параћин
Члан 1.
Овом   Одлуком уређује се обезбеђивање средстава из буџета Општине Параћин за финансирање стамбене подршке у складу са Законом о становању и одржавању стамбених зграда (у даљем тексту Законом), подзаконским актима донетим на основу овог Закона и важећим актима јединице локалне самоуправе.
Стамбена  подршка је  облик  подршке  за  становање  лицу  које из  социјалних, економских   разлога  не  може  сопственим  средствима да  реши  стамбену  потребу  по  тржишним   условима   за себе и  своје  породично  домаћинство.
Члан 2.
Средства за финансирање стамбене подршке која се обезбеђују из буџета Општине Параћин се користе у складу са Програмом и Финансијским планом Општинске стамбене агенције Параћин коју усваја Управни одбор Агенције и Скупштина општине Параћин. 
Члан3.

            Средства за финансирање стамбене подршке која се обезбеђују из буџета локалне заједнице се удружују са средствима из других извора финансирања и сопствених средстава који су предвиђени Законом и важећим одлукама.  

Члан 4.
Средства која се обезбеђују из буџета локалне заједнице, сопствених средстава и других извора финансирања наменски се могу утрошити за решавање стамбене подршке за прибављање породичних кућа и станова за лица која не могу сопственим средствима да реше стамбену потребу по тржишним условима за себе и своје породично домаћинство.
Члан 5.

Контролу трошења средстава из ове Одлуке врши надлежни орган буџетске инспекције и Управни одбор Агенције.
Члан  6.
           Стручне и административне послове за потребе Агенције обављају овлашћена лица Агенције или правни субјект или предузетник, који је регистрован за обављање наведене делатности. 

                                                                 Члан  7.

            Агенција је дужна да у складу са важећим прописима подноси извештај Управном одбору и скупштини Агенције о утрошку средстава, као и извештаје надлежном Министарству и Скупштини општине Параћин у законским роковима.
Члан 8.
            Средства за финансирање стамбене подршке која се обезбеђују из буџета општине Параћин надлежни орган локалне самоуправе за финансије, преносие Општинској стамбеној агенцији Параћин, по процедури прописаној за извршење буџета општине Параћин.
Члан 9.
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ''Службеном листу општине Параћин''. 
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