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20 .12.2016. године

ПЛАН И ПРОГРАМ РАДА БИБЛИОТЕКЕ ,,ДР ВИЋЕНТИЈЕ РАКИЋ,, У ПАРАЋИНУ ЗА 2017. ГОДИНУ
Програмски задаци рада Библиотеке “Др Вићентије Ракић” дефинисани су о Законом о култури,  Законом о библиотечко-информационој делатности, подзаконским актима који регулишу делатност библиотека, као и нормативним актима Библиотеке.

План рада Библиотеке “Др Вићентије Ракић” за 2017. годину у функцији је реализације циљева од општег интереса у библиотечко-информационој делатности која подразумева да ће Библиотека, следећи усвојене смернице, својим корисницима обезбеђивати приступ знању, информацијама и идејама, како би остварили своје индивидуалне и интелектуалне потребе и слободе.

У складу са законским одредбама, а осврћући се на општи интерес библиотечко- информационе делатности, наша установа ће наставити са обогаћивањем, бирањем фонда, обрадом, вредновањем, очувањем и давањем на коришћење библиотечко- информационе грађе и извора, што је њен примарни задатак. У циљу популарисања високих културно-образовних и васпитних вредности, Библиотека ће континуирано организовати програме који су усредсређени на очување културног и националног идентитета, књижевно и научно стваралаштво, вештине писања као и едукативне програме. Предвиђени су бројни програми: промоције књига, књижевни сусрети, предавања, трибине, изложбе, саветовања.

Програмом активности у 2017. години, предвиђена је сарадња Установе као културног, образовног, информативног и социјалног центра општине Параћин са библиотекама у окружењу, образовним установамa: предшколским установама , основним и средњим школама и другим установама културе. Такође смо отворени за многобројне облике сарадње са локалном заједницом како би повећали утицај библиотеке у локалном културном амбијенту.

Библиотека ће бити промотер културно-образовних и информативних активности намењених свим генерацијама и свим образовним и социјалним групама. Настојаће да да буде отворена за све узрасте и социјалне групе и да тиме оснажи различите демократске форме комуникације и вредности,  да буде место културног и социјалног сусрета различитих култура и културних вредности, да прати издавачку делатност и стално обогаћује књижни фонд.   Помоћ корисницима   у избору књиге, промовисање вредних  дела  и  развијање  читалачког  укуса,  тј.  активан  однос  према  корисницима трајни је задатак Библиотеке.

Циљ   Блиотеке   Параћин   је   да   својим   корисницима   омогући   перманентно образовање, да промовише културу читања од најмлађег узраста, негује завичајност и њене највеће уметничке вредности, између осталог и кроз издавачку делатност Библиотеке која је у 2016. години била посебно богата и разноврсна. Усмереност на кориснике и задовољење њихових потреба кроз стално проширивање и богаћење услугостаје суштина нашег рада.

Промовисање књиге  као непролазне вредности и увек актуеланог медија у процесу доживотног образовања остаје трајни задатак установе као и афирмација завичајне културе, као фактора препознатљивости локалне културне средине. Планирамо да подстичемо и негујемо читалачке навике код деце, да развијамо садржаје који ће бити

атрактивни   за   адолесцентску   популацију,   да   јавности   презентујемо   релевантне савремене ствараоце у свим сферама људске делатности.

Упоредо са веб сајтом, интензивираћемо и активност на Фејсбук страници, која доприноси  активнијој  комуникацији  са  корисницима:  видео  записи  са  књижевних вечери и рубрика ''Препорука за читање''

1.1   ОСТ В АРИВ АЊЕ  ЗАК ОН ОМ  УТ В РЂЕ НИ Х  ФУНК ЦИ ЈА 
Статус Библиотеке у Параћину:
Библиотека " Др Вићентије Ракић" у Параћину је самостална јавна установа у области културе. Њен правни статус  одређен је  Законом о јавним службама и Законом о библиотечко информационој делатности Законом о култури. Уписана је у регистар народних библиотека (под регистрационим бројем 14/96-Р) који води матична библиотека у Јагодини, а у Централном  регистру Народне библиотеке Србије носи ознаку 1311501/01.

Према средини у којој делује, Народна библиотека у Параћину припада групи

средње развијених библиотека па се на њен рад и примењују стандарди и нормативи за овај тип библиотека (утврђивање потребног књижног фонда, обнова, број стручних радника, организација Библиотеке, радно време са корисницима...).

1.2 Организација одељења и служби:
Библиотека ,,Др Вићентије Ракић,, у Параћину нема стационарних огранака.  Свој рад организује преко Одељења за рад са одраслим корисницима у чијем саставу је и

читаоница периодике и  фонд стручне књиге, Одељења за рад са децом са читаоницом, Одељења завичајне збирке и Службе набавке и обраде библиотечке грађе.

Послови и ради задаци Библиотеке врше се у оквиру организационих јединица:

I   Управа

II   Одељење општих и помоћних  послова

III  Одељење за набавку и обраду библиотечко-информационе грађе

IV   Завичајно одељење са Фондом старе и ретке књиге

V Служба за културно образовну и издавачку делатност

VI Одељење за одрасле кориснике

а) - Позајмно одељење за одрасле кориснике са читаоницом за новине и часописе б) - Читаоница са Фондом стручне књиге

VII    Одељење за децу до 15 година

а)   Позајмно одељење за децу са читаоницом

VIII Информациона служба са електронском читаоницом

1.3      Активности и услуге:
Делатност Библиотеке обухвата набавку, стручну обраду, чување и коришћење

библиотечке грађе, израду информационих средстава, непосредни рад са корисницима

–  позајмица грађе, популарисање књиге и читања, изложбену и издавачку делатност.

Библиотека ради сваког радног дана од 8 до 19 часова, а суботом од 8 до 13 часова. Укупно недељно радно време са корисницима од 60 сати потпуно задовољава стандарде.

 2.1  НАБ АВК А  И  ОБ РАДА  Б ИБ Л ИОТ Е ЧКЕ  Г РАЂЕ 
Ради   задовољења   потреба   корисника,   Библиотека   ће   сачинити   конкретан   план   за обогаћивање библиотечког фонда, направиће процену садашњих и потенцијалних корисника њихових потреба за одређеном врстом литературе. На тај начин желимо да имамо одговорност у одређивању приоритета у набавкама, што би резултирало задовољењем читалачких потреба корисника Библиотеке, а самим тим и повећањем броја чланова.

С обзиром на планирана средства недовољан обим набавке књига ће   и даље бити доминантни проблем са којим ће се Библиотека суочавати у свакодневном раду.

Током 2017. године планира се

    Набавка око 3.000 нових јединица библиотечке грађе:
    Коришћење: 42.000 библиотечких јединица

    Расход: 3% укупног библиотечког фонда

Планирано је да буде купљено 1500 књига. Путем откупа који за библиотеке  врши Министарство културе Републике Србије фондови библиотеке у Параћину биће обогаћени за око 1000 књига. Путем поклона очекује се да ће у фондове библиотеке  ући око 500 књига. При том ће се водити рачуна о захтевима корисника библиотечких услуга као и о важећим стандардима за овај тип библиотеке.

Планирамо да у 2017. години наставимо са међубиблиотечком позајмицом и на тај начин омогућимо нашим корисницима да добију и оне књиге које ми немамо у нашем фонду, а постоје у другим фондовима библиотека у Србији, као што је Универзитетска библиотека „Светозар Марковић“ или друге општинске или матичне библиотеке Србије.

Наставићемо   акцију   “Поклоните књигу библиотеци”, која је давала добре резултате. Као и до сада, користиће се сајамски попусти и под повољнијим условима набављати  књиге текуће продукције.

Стручна обрада библиотечке грађе:
Библиотека ће наставити обраду публикација у програмском пакету COBISS . База података

доступна је на WEB сајту Библиотеке како свим запосленима тако и корисницима.

Захваљујући потпуној аутоматизацији процеса стручне обраде на COBISS платформи, уз поштовање свих библиотечких прописа и међународних стандарда, убрзан је пут књиге до читаоца. Формирање електронског каталога који ће садржати целокупни расположиви фонд Библиотеке Параћин представља приоритет у даљем раду Библиотеке.

2.2    К ОРИСНИЦ И И КОР ИШЋ ЕЊЕ  БИ БЛ И О ТЕЧК ОГ  МАТЕРИЈАЛА 
У складу са функцијом наша библиотека треба да обезбеди доступност публикација и информација широком кругу корисника. А савременим корисницима библиотеке с обзиром на друштвене промене и нове технологије није довољно понудити само књиге већ и приступ електронским базама података путем Интернета.

У 2017. години Библиотека ће усмерити своју активност на рад са децом, и то посебно средњошколски узраст. Према подацима истраживања код нас и у свету управо деца узраста од 13-18 година најмање користе услуге библиотека. Културни и друштвени миље у коме деца данас одрастају се садржајно и по форми живота веома променио, те је задатак сваке библиотеке, па тако и наше, да изнађе нове моделе и облике рада да би се што већи број средњошколаца заинтересовао за долазак у библиотеку. Пружање оних информација који се не добијају кроз школски систем већ даје резултате.

Остваривање ових задатака реализоваћемо кроз посебне облике рада –креативне радионице.

Уз Позајмно одељење за одрасле кориснике функционише и читаоница, намењена превасходно ученицима и студентима, али и за читање дневне штампе. Како Библиотека не располаже салом за јавне скупове, читаоница је место на коме се одржавају књижевне вечери, разне трибине, предавања, смотре и друге манифестације и у том смислу својеврсна је „лична карта“ Библиотеке.

Садржаји тих програма треба да пруже подршку учењу и задовољењу информационих и културних потреба и интересовања младих.

Библиотека  има  у  плану  и  обезбеђивање  посебних  услуга  за  оне  кориснике  који  се  не  могу  служити редовним услугама и редовном библиотечко-информационом грађом као што су: особе са инвалидитетом, болесни, стари, пензионери

Очекује се да ће Библиотека у 2017-ој години имати око 2700 уписаних чланова и да ће бити реализовано око 100.000 разноврсних услуга. Повећање броја чланова остварило би се пријемом нових чланова путем индивидуалног уписа, ангажованијим  радом на пропагирању колективног (групног) и породичног чланства, приступачнијом ценом чланарине, садржајнијом библиотечком понудом и агресивнијом пропагандом уз увођење нових облика активности  интересантнијим за све структуре корисника.  Даће на коришћење 42 000 књига. Стручна и референсна збирка користиће се у просторијама Библиотеке. Услуге референсне збирке за израду семинарских, матурских и дипломских радова користиће   1.600 чланова Библиотеке. Планира се 8.000 коришћења 25 наслова часописа и новина у читаоници периодике.

Као и ових година наставићемо добру сарадњу са студентима и средњошколцима и пружити им помоћ у изради реферата, семинарских и матурских радова.

Очекујемо  да  ће  нам  се  током  2017.  године,  за  коришћење  интернета  обратити  више  од  1000  наших

корисника, а дневну штампу и недељнике у просторији читаонице Позајмног одељења користиће током 2017. године око 8.000 корисника. Очекијемо  да број претраживања по предметној, стручној и одредници на наслов за ову годину буде око 33.000, те да укупан број информација у 2017. години датих нашим корисницима буде око

45.000.
У току 2017. године, Библиотека ће сарађивати са другим установама како би обезбедила  место које јој и припада у процесу преноса информација. У контексту континуираног образовања, наша делатност ће се базирати на сарадњи  са  школама  и  предшколским установама.  Предвидели  смо  колективни упис  све  предшколске  деце  и ученика  првих  разреда  основних  школа  на  територији  општине.  Приликом  доделе  чланских  карата  биће организоване  посете  деце,  васпитача  и  учитеља  библиотекама.  Тиме  ћемо  истицати  сазнајну  и  мотивациону функцију књиге, а Библиотека ће постати место културних збивања за децу. Биће представљени најбољи литерарни радови, организоване изложбе дечјих цртежа,

У  циљу афирмације  читања  на  Дечјем  одељењу,  и  то  читања  као  забавне  и  интелектуалне  делатности,  као сложеног и узбудљивог рецепцијско-стваралачког процеса током којег дете развија своје аналитичке и критичке способности и даље ће се одвијати разноврсни забавно-образовни програми. У сарадњи са школама биће организоване презентације фондова Библиотеке, јавни часови активне наставе, сусрети литерарних секција и креативне радионице. Као и претходних година, организоваће се сусрети драмских дружина борских предшколаца и основаца. Планиране су радионице о језику: Језичке недоумице, Пишем ти причу, Занимљива граматика, Приче о речима,Зашто кажемо. Наставиће се са поетском радионицама и реализоваће се устаљене креативе радионице за Нову годину, Ускрс и Дечју недељу.

Сарадња са предшколском децом – вртићима оствариваће се и даље преко колективних посета и упознавања малишана са радом библиотеке.   Акција Први сусрет са библиотеком за старије васпитне групе из обданишта, свечани пријем ђака – првака у чланство Библиотеке,  јавни часови за ученике нижих разреда основних школа под називом ''Наши песници'' и ''Треба знати'' и даље остају преовлађујући облици рада. Циљне групе дечијег одељења биће не само предшколци, ученици до 13 година, већ и деца са посебним потребама, родитељи и други чланови породице, као и одрасли који раде са децом.

На дечјем одељењу Библиотеке редовно су током 2017. године организоваћемо пригодне програме, приредити разноврсне тематске изложбе. Поводом Међународног дана дечје књиге који се обележава 2. априла – на дан

рођења  Ханса  Кристијана  Андерсена  приредићемо  изложбу  Андерсенових  бајки  из  фонда  Библиотеке,  од

најстаријих, раритетних књига до савремених издања. Дечја недеља протећиће је у знаку дружења са библиотекарима.  Дружење са децом из вртића који нам често долазе у посету је такође постала традиција, као и организоване посете деце из сеоских школа и ђака првака. Најважније је да су деца која учествују у програму редовни посетиоци библиотеке током целе године и да самим тим на квалитетнији начин почињу да је користе, препознајући библиотеку као извор њима потребних знања и информација

Развићемо вид пружања услуга на даљину, проширићемо спектар циљних група (особе са инвалидитетом, слепе и  слабовиде)  и  у  складу с  њиховим  потребама  попуњаваћемо  своје  фондове.  Члановима  библиотеке  ће  бити доступно коришћење интернета и његових сервиса, услуге штампања материјала преузетог са интернета или из других извора, коришћење електронских публикација из фондова библиотеке (CD-ROM публикације), услуге скенирања и фотокопирања библиотечког материјала, као и организовање предавања и пројекција.

2.3    К УЛ ТУР НО -О БР АЗО ВН А  ДЕЛ АТНО СТ
Библиотека традиционално има развијену мрежу културно-образовне делатности, која се базира на програмима и посебним програмским облицима, најчешће у виду креативних радионица и колективних  посета деце предшколског и школског  узраста. Концепт програмске активности је осмишљен тако да све узрасне категорије пронађу за себе едукативне и културне садржаје.

И у 2017. у оквиру јавне културно-просветне делатности Библиотека ће организовати програме којима је циљ неговање читалачких навика, критичко-аналитичког духа и интеркултурног дијалога. Програмске активности ће се реализовати у складу са могућностима.

Напомињемо да ће  одређени број програма бити изведен без било каквих трошкова, захваљујући добрим контактима са установама, удружењима и књижевним и другим ствараоцима, са којима Библиотека има дугогодишњу и успешну сарадњу. Планирани програми биће добро посећени и тематски разноврсни и бесплатни за све.

Број програма:

    Предавања, трибине : 5
    промоције књига: 6
    изложбe: 6
    манифестације: 3
    јубилеји: 2 (обележавање годишњице рођења истакнутих уметника)
    изложбе радова ученика ,тематске изложбе поводом значајних датума:  10
Кроз књижевне сусрете, промоције књига, поетске вечери, изложбе, колоније, трибине - Библиотека ће промовисати свој рад, популарисати књигу и читање, проширити услуге и повећати број корисника.

У оквири издавачке делатности планира се  објављивање издања у вези са културном историјом града.

Галерија „У пролазу“ наставиће да представља пре свега младе талентоване, још увек недовољно афирмисане ауторе. У сарадњи са уметничком асоцијацијaма организоваће 6 изложби, које ће бити праћене каталозима.

Крајем априла 2017. организоваће Општинску смотру рецитатора ,, Песниче народа мог''. Библиотека ''Др Вићентије Ракић'' планира у 2017. години један пројекат у оквиру програма Развој

културе: Шифра пројекта 1201-П2 - Ђачка ликовна колонија.

Пројекат ће се финансирати из средстава буџета   у износо од 590.000 динара (, 423 – Услуге по уговору- 20.000,00, 424- Специјализоване услуге- 450.000 дин и 426 – Материјал -120.000 динара.) и

20.000 динара сопствених прихода (426 – материјал за културу). Време и место одржавања : 19-25. август

2017.  Параћин - Грза

Пројекат доприноси бољој сарадњи Библиотеке и школа (основних и средњих).   Библиотека овим пројектом остварује своју културно-образовну функцију: развијање љубави према читању, књижевности и уметности, као и развијање креативности код деце.

Ђачка ликовна колонија     настала је 1995. године. Циљ ове већ традиционалне манифестације   је препознавање, подстицање и развијање ђачке креативности кроз ликовно и литерарно изражавање. Унапређење културних садржаја града као и промовисање   Параћина и његовог културног живота у другим срединама.  Циљ ове већ традиционалне манифестације   је едукација кроз ликовну уметност, проналажење и усмеравање талената као и промоција грда у другим културним срединама. Рад колоније одвија се у три секције: сликарска, вајарска и иконописачка.

Подаци о учесницима : конкурсом се бирају најталентованији старији основци из целе Србије. Непосредна циљна група су надарени ученици   и   ликовни педагози,пратиоци. Колонијом су руководе ликовни педагози из Параћина.

Активности: Планирамо пет изложби радова насталих на колонији у основним школама у Параћину и околним градовима, што ће допринети даљем остварењу циља пројекта: Препознавање, подстицање и развијање  ђачке  креативности  кроз  ликовно  и  литерарно  изражавање  као  и  унапређење  културних садржаја града и промовисање Параћина и његовог културног живота у својој и  другим срединама.

У току акције Месец књиге  Библиотека ће имати  активности по посебном програму. Учествоваће и у

‘’Ноћи музеја’’и осталим трдиционалним манифестацијама као суорганизатор.

    литерарно-ликовни конкурс поводом дана Светог Саве,

    обележавање Међународног дана дечије књиге (02.04),

    обележавање Светског дана књиге (21.04),

    Ускршњи програм за децу,

    наставак акције „Читалачка значка“ у организацији Дечијег одељења (током маја),

    обележавање Дечије недеље у октобру,

    Сајам књига у октобру,


Новогодишњи програм за децу (Традиционална изложба новогодишњих честитки – оригиналних дечијих радова уз пригодан програм)

2.4   И НВ ЕСТИЦИО НО  И  ТЕК УЋ Е  О ДР ЖАВ АЊЕ 
Планирамо  наставак  адаптације  атријума  библиотеке.  Адаптацијом  унутрашњег  дворишта  –

атријума зграде у ул. Бранка Крсмановића 47 у којој је смештена библиотеке. Његовом ревитализацијом са новом сврхом, добиће се креативни мултифункционални  простор од 200 м2, отворен за најразличитије пројекте из области културе.

И  даље  ћемо  улагати  у  осавремењавање  простора  и  опреме  библиотеке  (полице  за  смештај

библиотечке грађе, опрема за дигитализацију грађе завичајног фонда и опрема за презентације

2.5   У СЛОВ И  З А И ЗВР ША В АЊЕ ПРОГР АМА
Основа за доношење Плана рада за 2017. годину  Библиотеке ''Др Вићентије Ракић'' у Параћину је Одлука о буџету општине Параћину. Планиране активности не   превазилазе задате оквире ( одобрена средства од стране оснивача СО Параћин у износу од 14.275.000,00 дин.). Износ од 590.000,00 динара одобрен је за реализацију пројекта  Ђачка  ликовна  колонија(  На  позицији  424- Специјализоване  услуге  - 450.000,00  и  на  позицији  426- материјал- 140.000,00)   Очекивани сопствени приходи (490.000 дин.) опредељени су највећим делом за услуге образовања и усавршавања запослених, службена путовања и материјал за културу и рачунарску опрему. Културно просветна делатност  финансираће се са позиције Остале специјализоване услуге и Услуге у култури (ред бр. 10.1 и

10.2 из табеле расходи) и позиције материјал за културу (ред.бр.12.4 из табеле расходи).

Простор
Не само квалитет већ и величина простора којим Библитека располаже не пружа стандардне услове

за  рад  и  даљи  развој  Библиотеке.  За  даљи  развој  библиотечких  одељења  и  служби  неопходно  је Библиотеци обезбедити додатни простор јер она нема адекватан читаонички простор, као ни простор за правилан смештај збирки и рад одељења периодике. Истовремено, са убрзаном продукцијом нових технологија и нових медија мења се и профил корисника, његове жеље и потребе за новим службама и услугама. Библиотеци је потребан простор за омладинско одељење , за групни рад са децом, као и сала за јавне приредбе.

Опрема
У 2017. години је планирана набавка библиотечких полица и најнеопходније рачунарске опреме

којом ће бити замењена дотрајала опрема. Наставња се опремање завичајног одељења опремом неопходном за дигитализацију збирки.

Кадар:
У  Библиотеци ће ради укупно 12 радника. Набавку и обраду библиотечког материјала вршиће 4 радника. Рад са корисницима одвијаће се   у две смене и на тим пословима биће ангажовани остали радници. Популарисање књиге и читања, сакупљање завичајне грађе, културно-просветну делатност обављаће радници по потреби и на основу својих способности и афинитета.

Континуираном професионалном усавршавању, у циљу унапређења организације послова и пружања услуга у 2017. биће посвећена посебна пажња.


